Varianta AO

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné reélné proménné.

(2) Defini¢nim oborem reilné funkce jedné reilné promé&nné roznmime mnoZinu
viech redlnych é&isel, pro kterd mabjvi funkce f redlnych hodnot (tj.mnoZinu
viech r € R, pro kterd je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je privé jedna spravni.

Pi#iklady hodnocené pé&ti bady

1. Cislo (*2) — (4) je rovno &ishe:
a) (), B) (%), (), d) (), e) #3dna z pfedchozich odpovédi neni sprévna.

V2
V4

a)l, B2, ) v?2 d) %, e) #adn4 z predchozich odpovEd{ neni spravna.

2. Cislo je rovno &slu:

3. Cislo logg; £ je rovno &ishu:

a) 3, b)—4, c)4, d) —;, e)Zadn4 z pFedchozich odpovéd{ neni spravna.

4. MnoZina v¥ech redlnych &isel, pro ktera plati log, z < —2, je rovna mnoZing:

a)(0,1), b)(},+00), ) (0,}), dy(},+oc), e)Zadnaz piedchozich odpovédi neni spravna.

5. Obecnou rovnici ptimky, kterd proch4zi bodem A =[-2,1] a je kolma na piimku

=142t
p:{ + kdet € R,
y=2_t1

lze napsat ve tvaru:

8)2c—y+5=0, blz+2y=0, c)2z+y+3=0, djz—2y+4=0, e)zidna
z pfedchozich odpovédi neni spravna. :

6. Polet vBech = € (0, ), pro ktera plati sinz = 1, je roven &islu:

a)0, b)1, c}2, d)3, e)Zidné z pfedchozich odpovédi neni spravna.
7. Mno¥ina viech relnych &isel, pro kterd plati =2 + 8z + 7 < 0, je rovna mnoZiné:

a) (1,7, b)(—7,-1), ¢} {~o0,)U(7,+o0), d)(—co,—T)U(-1,+0c0),
) zadna z pfedchozich odpovédi neni sprivni.

241
3+ 4

8. Absolutn{ hodnota komplexniho &fsla 2 = je rovna &iglu:

a) %, b) V5, ¢ ﬁ, d) %, e) #4dn4 z pfedchozich odpovédi neni sprévné.

PRRHT TE /




. V aritmetické posloupnosti plati: as+as =17 a a3 +ae7 = 26. Sesty ¢len ag této posloup-
nosti je roven &slu:

a) 14, b) 15, ¢) 16, d) 17, e) Z4dn4 z pfedchozich odpovédi neni sprévn4.

10.

Mno#ina vech redlnych &isel, pro ktera plati 3% < 1, je rovna mmo#ing:

a} (~o0,0), b) 8, ¢) (0,+00), d) (—oco,+o0), e) zadni z pFedchozich odpovédi neni
sprivna.

P¥iklady hodnocené deseti body

11.

UvaZujme funkci f definovanou na mnozing (—oo, +o00) pfedpisem f(r) = 2 — 3z. Mno#¥ina
viech redlnych &isel a, pro ktera plati f(a — 1) - f(a) < 7, je rovna mnoZing:

a) (—o0,—3), b) (-3 +oc), ¢) (—00,2), 4) (3,+00), e) Z4dnd z piedchozich odpovidi
neni spravna.

12.

Definiéni obor funkce f definované predpisem f(x) = log(|z + 1} — |2z — 1] + 3) je roven
mnoZing:

a) (—oo,—1), b) (oo, -1)U (5, +0), ¢} (5,+c0), d) (—1,5), e) Z4dna z piedchozich
odpovédi neni spravna.

13.

MnoZina viech redlnych &isel, pro ktera plati 2°° 3242 % 1. je rovna mnoZing:
y Je ro

a') ('WOO, _2)3 h) (_21 _1)a C) (—OO, _2) U (_17 1) u (2; +00), d) (1) 2)1 E) Zédna z prd'
chozich odpovédi neni spravna.

14.

Mno#ina viech redlnych &isel, pro kterad plati logy lz — 2| > —1, je rovna mnoZiné:

a) (—1,2)14(2,5), b)(-1,2), ) (-1,5), d}(2,5), e)Zidna z ptedchozich odpovédi neni
Spravna.

15.

Pocet viech z € (0, 2x), pro kterd plati v2cosz + sin(2x) = 0, je roven &islu:

a)l, )2, ¢)3, d)4, e)Zadns z predchozich odpovédi neni spravna.




Varianta Al

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné proménné.

(2) Defini®nim oborem realné funkce jedné redlné proménné rozumime mnoZinu
viech redlnych &isel, pro kterd nabyvid funkce f redlnych hodnot (tj.mnoZinu
viech = ¢ R, pro kterd je f(x) € R}.

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravni.

Pfiklady hodnocené péti body

1. Mno#Zina v8ech realnych &isel, pro ktera plati log, z < —1, je rovna mnoZiné:

a)(0,3), b (3 +oe), ©)(0,1), d)(3,+oc), e)24dndz2 pfedchozich odpovédi nenfspravna.

2. Cislo log,; 5 je rovno &shu:

a) —%, b) %, c) 3, d) —%, e) Zadna z pfedchozich ocdpovédi neni spravna.

3. Mno?¥ina viech realnfch éisel, pro kters plati z2 + 8z + 7 > 0, je rovha mnoZing:
]

a) (1,7), b} (=7,-1}, ¢} (~oo, DU(7,+cc}, d) (—o0,—7)U(-1,+0), e)zidnd 2 pfed-
chozich odpovédi neni spravna.

4. Mnozina viech redlnych &sel, pro ktera plati 3* > 1, je rovna mnoZing:

a) (~00,0), b) @, ¢} (0,400), d} (—oc,+0), e) Zadna z predchozich odpovédi neni
SPravna.

5. V aritmetické posloupnosti plati: az + a5 = 17 a a3 + ay = 26. Sedmy &len ar této
posloupnosti je roven ¢éislu:

a) 18, b) 19, ¢) 20, d)21, e)Zidn4 z predchozich odpovédi neni sprévna.

3
4
6. Cislo ———— je rovno &slu:

V2 VB

a)l, b)2, ¢)+v2, d) %, e) 24dna » predchozich odpovédi neni sprdvna.

7. Absolutni hodnota kemplexniho &isla z = ii 2

je rovna d&islu:

1

a} §, b) :;1@, c) ﬁ, d} v/5, e) 7adn4 z pfedchozich odpovédi neni spravaa.

8. Poget viech = € (0, 7), pro kterd plati sinz = —3, je roven &islu:

a)0,. b) 1, ¢)2, d)3, e)2adné 2z pfedchozich odpovédi neni spravna.




9. Cislo (7)) — () je rovno &islu:
a) (8, by (), o (), 4 (), e) zadnd = pfedchozich odpovédi neni spravna.
10. Obecnou rovnici pFimky, kterd prochazi bodem A = [-2,1] a je kolmd na pfimku
x = —1+ 3t kde i € R
: e
F y =22t '
lze napsat ve tvaru:
a) 2r+3y+1=0, b)2z-3y+7=0, ¢ 3z—-2y+8=0, d)3z+2y+4=0, e)zadna
2 predchozich odpovedi neni spravna.
Piiklady hodnocené deseti body
11. Mnozina viech redlngch &isel, pro kterd plati logy |z — 3] » —1, je rovna mnozing:
a) (-1,3)uU(3,7), b)(-1,2)u(2,7), c (-1,7), d)(2,7), e)%adna z pfedchozich odpovéd]
neni spravna.
19. Mno#ina viech reilnych &isel, pro kterd plati 3e*—4lzi+8 - 1 je rovna mnozing:

a) (=00, ~3)U (3, +00), b) (~3,~1)U(1,3), <) (~00,=3U (-1, 1}U(3,+00), d) (-1,1),
e) #4dné z pfedchozich odpovidi nenf sprévna.

13.

Poiet viech = € (0, ), pro kterd plati V3 cosz + sin(2z) = 0 je roven &islu:

a)d, b)l, ©)3, d)2, e)zidnaz pFedchozich odpovédi neni spravna.

14.

Defini¢ni obor funkce f definované piedpisem f{x} = log(|2z — 1] — |z + 1] — 3) je roven
mnoZing:

a) (—eo,—1), b) (=1,5), ¢} {5, +o0}, d) (—o0,=1) U (5,+0c), &) Zadna z pfedchozich
odpovéd{ nenf spravna.

15.

Uvazujme funkei f definovanou na mnoZing (—oo, +o0) piedpisem f(z) = z* — 3z. MnoZina
viech reélnych sel a, pro kterd plati f{a —2) — f {a — 1} < 2, je rovna mnozing:

a) (2,400), b) (—0,2), ¢} (=2, +o0), d) (oo, —2), e) Zadna z piedchozich odpovéd]
nenf spravna.




Varianta A3

(1)
(2)

(3)

Slovemn funkce rozumime v celém textn redlnou funkci jedné redlné proménné.
Definiénim oborem redlné funkce jedné redlné promé&nné rozumime mnoZinu
viech redlnych é&isel, pro kterd nabyva funkece f redlnych hodnot (tj.munoZinu
viech z € R, pro ktera je f(z) € R).

Z uvedenych odpovédi je pravé jedna sprivna.

Ptiklady hodnocené péti body

1. Cislo (37) — (3%) je rovno slu:
a) 10, B) (), © (18, ) (), e) 24dn4 2 piedchozich odpovédi neni spravna.
2. Cislo logg, 3 je rovno &islu:
a) —4, b)i, ¢) -1, d)4, e)3adné z predchozich odpovédi nens spréavna.
3. Obecnou rovnici pfimky, kterd prochizi bodem A = [-2,1] a je kolma na pfimku
r=2+1,
e { kdet c R,
y=1-+ 3t
lze napsat ve tvaru:
a)3z—y+7=0, b)Ix+y+5=0, ¢)z~3y+5=0, djz+3y—-1=0, e)Zidna
z pfedchozich odpoviéd{ neni spravné.
4. Mnozina vech redlnych #isel, pro kterd plati z° + 8z + 7 > 0, je rovha mnoZing:
a) {1,7), b} (—eo, U7, +o0), ¢) (=7,-1), d) (—o0,-T)U{-1,+00), e)2adnéz pfed-
chozich odpovédi nenf spravna.
a
5. Cislo Si je rovno &sla:
V3 V2T
a} %, by 3, ¢) 3, d)1, e)zadna z pFedchozich odpovédi neni spravnd.
6. V aritmetické posloupnosti plati: ag +as = 17 a a3 + ay = 26. Devaty clen ag této
posloupnosti je roven &islu:
a)} 26, b) 25, c)27, d) 28, e)Zidna z pfedchozich odpovédi nenf spravna.
7. Podet viech x € (0, 2), pro kterd plati sinz = £, je roven &slu:
a)0, b1, ¢)2, d)3, e)%adni z pfedchozich odpovédi neni spravna.
8. MnoZina viech reilnych ¢isel, pro ktera plati 2° > 0, je rovna mnoZingé:

a) (—00,0), b)Y 0, ¢) (0,+c0), d) {—o0,+0oc), e} z&4dnad z predchozich odpovédi neni
spravni.




MnoZina viech redlnych ¢isel, pro kterd plati log, > —1, je rovna mnoZiné:

a) (3,+00), b} (. +00), ¢ (0,4), d)(0,3), e)2idnaz predchozich odpovédi nenispravna.

10.

+ 3i
+ 2t

4
Absolutni hodnota komplexntho ¢isla = = 1 je rovna Gislu:

a) §, b) V5, ¢ 7‘%, d) \/Lg, e) #adna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Pfiklady hodnocené deseti body

11.

Uvazujme funkci f definovanou na mnoziné (—oc, +oc) pfedpisem f(r) = z% — 3z. MnoZina
viech redlnych &sel a, pro kterd plati f{a) — f(a — 1) < 2, je rovna mnoZing:

a) (=00, —-3), b) {-3,+ca), ¢} (3,+00), d) (—oc,3), e) Zadnd z pfedchozich odpovédi
neni spravna.

12.

MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati gz —dlzl+d o, 3, je rovna mnoZing:

a) ("31 Al)i b) (11 3): C) (—OO, —3) U (-11 1) LU (3 +00)} d) (ﬁ‘?’: #1) U (1:3)1 E) zadna
z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

Podet viech z € {32‘—", o), pro kterd plati 2cosa + +/2sin(2z) = 0, je roven &islu:

a)l, b)2, ¢)3, d)4, e)2idna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14.

Defini¢nf obor funkce f definované pfedpisem f(z) = log(iz + 1| — |1 — 22| + 3) je roven
mnoziné:

a) (—oo,—1), b) (=1,5), <) (5,+0c), d) (—oo,—1) U (5,+00), e) Zadnd z predchozich
odpovéd! neni spravna.

15.

MnoZina viech realnych &isel, pro kterd plati log% |z — B| > -1, je rovna mnoZiné:

a) (=1,11), b) {-1,5), <) (511), d) (-1,5)uU(5,11), e) Zadna z pfedchozich odpovédi
neni spravna.




Varianta A4

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné proménné.

(2) Defini¢nim oborem redlné funkce jedné redlné proménné rozumime mnoZinu
viech redlnych &isel, pro kterd nabyva funkce f redlnych hodnot (tj.mnoZinu
vEech z € R, pro kterd je f(z) € R).

{3} Z uvedenych odpovédi je privE jedna spravna.

PFfiklady hodnocené pé&ti body

L. %4 /64
Cislo ——
V' 16

a}l, b)2, )2, dj4, e)%adndz pfedchozich odpovédi neni spravna.

2. MnoZina viech redlnych €isel, pro kterd plati logy = < 1, je rovna mnozing:

je rovno &islu:

a} (0, 1), by (3,400}, €)(0,2), d)(},+o0), €)Zadnd g predchozichodpovidi nenispravad.

3. Cislo (15) — (37) je rovno &islu:

a) (), ) (%), @), 4 (), e) #adna = pFedchozich odpovédi neni spravna.

4. V aritmetické posloupnosti plati: ag +as = 17 a a3 + o7 = 26. Desity €len ayo této
posloupnosti je roven &islu:

a) 27, b) 28, ¢} 29, d) 30, e)Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

5. Cislo log,; 81 je rovno &islu:

a) ~3, b)3, )% d) -2, e)Zadna = piedchozich odpovEdi neni spravnd.

6. MnoZina viiech redlnych &sel, pro ktera plati z2 — 8z + 7 < 0, je rovna mnoZiné:

a) (1,7), b) (~7,-1), ¢} (—oo, DU(7,+0c0), d) (=00, -T)U(—1,+00), e)Zidna z pfed-
chozich odpoviédi neni spravna.

7. MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati 2% < —1, je rovna mnoZiné:

a) {—c0,0), b) 8, <) (0, +co0), d) (—oo, -{—oo), e) 7adna z pFedchozich odpovédi neni
sprivni.

+4i

8. Absclutni hodnota komplexniho &isla z = 3 je rovna ¢isla:

a) L, b) V5, ¢ =, d) %, e)zdni s predchozich odpovédi nenf sprévns.

I REATTE .



9.

Obecnon rovnici piimky, kterd prochszi bodem A4 = [-2,1] a je kolma na pfimku

x =1+ 4¢,
p:{ kdet ¢ R,
y:2—t‘

ize napsat ve tvaru:

a)dr—y+9=0, b)dz4+y+7=0, ¢)x+4y-2=0, d)z—4y+6=0, e} Zadnd
z pfedchozich odpovédi neni spravna.

10.

Poget viech z € {—F,2x), pro kterd plati sinz = —§, je roven &islu:

a)0, b1, ¢)2 d)3, e)?zidndz pfedchozich odpovidi neni spravna.

Ptiklady hodnocené deseti body

11.

Definiéni obor funkee f definované pfedpisem f(x) = log(|2z — 6] — |2z + 4] + 3) je roven
mnozing:

a) (—o0,3), b) (§,+0), ) (5,400}, d) (~c0,—%), e) 74dnd z predchozich odpovédi
neni Spravoa.

12

UvaZujme funkei f definovanou na mno#ing (—oo, +co) piedpisem f(z) = z* — 3z. MnoZina
viech realnych é&isel e, pro kterd plati f(a) — f(e — 2) < 10, je rovna mno#iné&

a) (oo, —5), b) (—oc,5), c) (-5,+), d) (5,+00), e) Zadna z predchozich odpovédi
neni spravnd.

13

Podet viech x € (0, x), pro ktera plati /3cosz —sin(2z) =0, je roven Zislu:

a)1l, b)2, ¢)3, d)d4, e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14.

Mno#ina viech redlnych &isel, pro ktera plati 1og% | — 6] > —1, je rovina mnoZiné:

a) (-1,6)U(6,13), b) (—1,13), ¢) (-1,6), d) (6,13), e) #3dnd z pFedchozich odpovédi

neni spravné.

14.

Mno#ina viech redlnjch &sel, pro kters plati 3= 42145 > 9, je rovna mnoZing:

a) (—1,1), b) (-3,-1)U(L,3), ¢) (o0, -3)U(3,+00), d) (—oo,=3)U({-1,1)U(3,+oa),
e) Z4dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta BO

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkei jedné reilné prom&nné.

(2) Definiénim oborem redlné funkce jedné redlné proménné rozumime mnoZinu
viech redlnych &isel, pro ktera nabyva funkce f redlnych hodnot (tj.mnoZinu
viech xz € R, pro kteri je f(z) e R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spréavna.

Piiklady hodnocené pé&ti body

1. Podet viech = € {0, ), pro kterd plati cosz = %, je roven ¢islu:

1
3

a)0, b)l, )2, d)3, e)zddna z pfedchozich odpovidi neni spravnd.

2. Mnozina viech redlnych &isel, pro ktera plati log% z > 1, je rovna mnoZiné:

a) (0,1), b)(: +o0), ¢ (0,3), d)(3 +oc), e)#idnaz piedchozich odpovédi nenispravna.

3. V aritmetické posloupnosti plati: as+aq =16 a as+a7 = 28. Sesty &len ag této posloup-
nosti je roven éislu:

a) 16, b) 15, ¢) 18, d) 17, e) zadnd z predchozich odpovédi neni sprévna.

2i

+ &

4. Absolutni hodnota komplexntho £fsla z = ; je rovna sl

a) %a b) %, c) Jﬁ—ﬁ, d} V5, e) zadn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

1 .
5. Mno#zina viech realnych &isel, pro kterd plati 2% > 5) je rovna mnoZiné:

a) (—1,+00), b) (—co,~-1), ¢) 0, d}(—oo,+c0), e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

6. Obecnou rovnici pfimky, kterd prochéazi bodem A4 = [1,1] a je kolm4 na pifmku

xz=2+1,
p:{ kde i € R,
y =1+ 2t,

lze napsat ve tvaru:

a)2z—y—-1=0, bla+2y~-3=0, ¢)22+y-3=0, d)z-2y+1=0, e)zadnd
z pfedchozich odpovédi neni sprivna.

7. Mno#ina viech realnych &isel, pro kterd plati 22 — 8z + 7 > 0, je rovna mnoZiné:

a) (1,7}, b) (=7,-1), c©) (—oc, YU (7,40}, d) (—o0,=T)U(~1,+cc}, e)Zadnd z pied-
chozich odpovédi neni spravna.

8. Cislo () — (%?) je rovno &slu:

a) (5), B (D), o {4), 4} (}), e) édna z pFedchozich odpovédi neni spravnd.

o A —,-"b:.—;,-_-- - 7
5’/ /::g rk 'f"]‘ L = //.’




Cislo log% 81 je rovno ¢islu:

a) i, b)~Li ¢4, d) -4, e)adna z predchozich odpovédi neni sprévna.

V32 V2
10. Cislo ———— je rovno &slu:
2 V2 V2’
a1, b)v2, ¢)¥2, d)2, e)zidnaz predchozich odpovédi neni spravnd.
Ptiklady hodnocené deseti body
11. Uvazujme funkei f definovanou na mnozing (—oo, +co) ptedpisem f(x) = 2? — 3z. Mno¥ina
vBech redlnych &isel o, pro kterd plati f{a — 1) — f(a — 2} < 4, je rovna mnoZing:
a) {(—5,+cc), b) (5,+00), ¢) (~00,5), d} (—oo,—5), e) %4dn4 z ptredchozich odpovédi
neni spravni.
12. MnoZina viech redlnych &isel, pro ktera plati log% |z — 7| > —1, je rovna mnoZing:
a) (-1,7)U(7,15), b) (-1,15), c¢) (=1,7), d) (7,15), e) zadn4 2 pfedchozich odpovédi
nen{ spravna.
13. Definiéni obor funkce f definované predpisem f(z} = log(|2z + 4| — |2z — 6} — 3) je roven
mnozing:
a) (-00,5), b) (3.400), ) (-4, +x), d) (~00,-3), e) #4dna z pFedchozich odpovédi
neni Spravna.
14. MnoZina vEech redlnych &sel, pro kterd plati ( %)52*3““"“2 < 1, je rovna mno%iné:
a) {—co0,-2), b)(-2,-1), ¢)(-00, ~2)U (-1, 1)U(2 4+c0), d)(1,2), e)zidna z pred-
chozich odpovéd! neni spravn4.
15. Pocet v8ech = € (0, 7}, pro kterd plat{ cosz — sin(2z) = 0, je roven &islu:

a)l, b)2, c¢)4, d)3, e)zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta B1

(1) Slovem funkee rozumime v celém textu redlnou funkei jedné redlné promé&nné.

(2) Defini¢nim oborem redlné funkce jedné redlné prom&nné rozumime mnoZinu
viech redlnych fisel, pro kterd nabyva funkce f redlnych hodnot (tj.mnofinu
viech = € R, pro kterd je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovidi je priavé jedna sprévna.

Piiklady hodnocené péti body

1. MnoZina vBech redlnych &isel, pro ktera plati log 3 < 2, je rovna mnoZing:

a) (0,3), b) (3 +0), ©(0,1), d)(5,+0c0), e)#adnizpledchozich odpovédi nenispravna.

2. Poet viech = € (£, &), pro ktera plati cosz = — 3, je roven &islu:

a)0, b1, ¢)2, d)3, e)iidna z predchozich odpovEdi neni spravna.

3. Cislo log 1 27 je rovno &islu:

a) %, b)-%, ¢} % d)-2, e)zadnaz predchozich odpovédi nenf spravna.
4. V aritmetické posloupnosti plati: as + a4 = 16 a a3+ a7 = 28. Sedmy ¢len a7 této
posloupnosti je roven ¢islu:

a) 20, b) 21, «c) 22, d) 23, e} Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

5. Mno#ina viech redlnjch &sel, pro ktera plati 2 — 8% + 7 > 0, je rovna mnoZing:

a) {1,7), b)(—oo0,1}U{7,4+00), ¢)(-7,-1), d)(~o0,-T)U(-1,4c0), e) Zidnd z pfed-
chozich odpovédi neni spravna.

6. Obecnou rovnici p¥imky, ktera prochizi bodem A = {1,1] a je kolma na piimku

=3+t -
p:{m kde t € R,
yzl—st,

lze napsat ve tvaru:

a)5z+y—6=0, b)fz—y—-4=0, c)z—5y+4=0, d)z+5y—6=0, e)Zidnd
z piedchozich odpoviEdi neni spravna. '

1
7. Mnozina viech redlnych €isel, pro kterad plat{ 2% < X je rovna mnoZiné:

a) (—oo,—1), b)(~1,4+cc), c} @, d} (—o0,+o0), e) Zadna z predchozich odpovédi neni

spravnd.
8. Absolutni hodnota komplexniho &fsla z = ;i — gz je rovna €islu:

a) L, h) %, ¢) L, d) V5, e)2adni z pfedchozich odpovédi neni spravnd.

V10!

&n |
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Cislo (%) — (%) je rovno &islu:

a) (163), b) (1‘3), <) (162), d) (152), ¢) #adnd z predchozich odpovédi neni spravna.

10.

V35 V3

ClSlO 3_‘/_5—“6%

je rovno éislu:

a)1, bY¥/3, ¢) V3, d)¥3, e)#idnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Piiklady hodnocené d_eseti body

11.

MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati (%)“911 ~4l#43 < 1, je rovna mnoFing:

a) (—o0, =3)U (-1, 1)U (3, +o0), b) (=3,-1}U(1,3}), ¢} (-oo, -3}u(3,+00), d)(-1,1),
e} zadn4 z pFedchozich odpovédi neni spravna.

i2.

Defini¢n{ obor funkce f definované predpisem f(z) = log(l6 — 2z| — |2z + 4| + 3) je roven
mnoZiné:

a) (3,+00), b) (~0,}), ¢ (~§,+00), d) (~o0, —2), e) #adna z pfedchorich odpovédi
neni spravna.

13.

Potet viech z € (0, 3), pro ktera plati 3cosz — V3sin(2x) =0, je roven &islu:

a)4, b)3, ¢}2, d)1, e)#adna z pfedchozich odpovédi neni Spravni.

14.

Mno#Zina viech redlngch Efsel, pro kterd plati logy |z — 8] > —1, je rovna mnoZiné:

a) (-1,8), b) (~1,17), <} (-1, 8)U(8,17), d} (8,17}, ¢) #adné z pfedchozich odpovédi
neni spravnd.

15.

Uvazujme funkci f definovanou na mnoing (—oo, +oco) pfedpisem f {(z) = z* — 3z. MnoZina
viech redlnjch &sel a, pro kterd plati f(a — 3) — f{a) < 10, je rovna mnoZing:

a) (3,+00), b) (—3.+00), c) (o0, 4, d) (—eo, —%), ) 24dna z pfedchozich odpovédi
neni spravni.




Varianta B2

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkei jedné redlné proménné,

(2) Defini¢nim oborem redlné funkce jedné redlué proménné rozumime mnoZinu
viech redlnych &isel, pro kterd nabyvd funkce f redlnych hodnot (tj.mmnoZinu
viech z € R, pro kterd je f(z) € R).

{3) Z uvedenych odpovédi je pravE jedna spravna.

Piiklady hodnocené péti body

L Cislo 2 V2 V2.

islo ————— je rovno &slu:
V32 42 !
1
a)1l, b) —, ¢)2, d)%2, e)#adna z pfedchozich odpovédi neni spravnd.

3\/5’

2. MnoZina viech redlnych &isel, pro ktera plati z2 — 8z + 7 < 0, je rovna mnoZiné:

a) (1,7}, b) (—co, YU(7,4+00), ¢) {=7,-1), d)(-o0,—7}U{-1,+00), e)?%4dndz pied-
chozich odpovédi neni spravna.

3. V aritmetické posloupnosti plati: ag+ a4 = 16 a a3+ a7 = 28. Osmy ¢&len ag této posloup-
nosti je roven Gislu:

a) 22, b) 25, c) 24, d)23, e) #adna z pfedchozich odpovéd{ neni spravna.

4. Cislo log 4, 81 je rovno &islu:

, ¢ 2, d) -2, e)#adna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

&3 [

a) —%, b)

+2i

je rovna ¢istu:

5. Absolutni hadnota komplexniho éigla z = ;
— 41

a) i, b) ?1?, c) \/%, d) v/5, e) #adna z predchozich odpovédi neni spravna.

6. Obecnou rovnici pfimky, ktera prochaz! bodem 4 =[1,1] a je kolm4 na pfimku

= 3,
;o:{:E kdetc R,
y=1-2t

lze napsat ve fvaru:

a)2c+3y-5=0, b)3r+2—5=0, )3wr-2y—-1=0, d)2r—3y+1=0,
e) %adna z pfedchozich odpoved] nenf sprivna.

7. Podet viech z € (~ %, §): pro kterd plati cosz = wg, je roven &islu:

a)3, b2 c¢)1, d)0, e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

8. Cislo () — () je rovno &slu:

a) (), BN, o (D), d) (), e) 28dna 2 predchozich odpovédi neni sprévna.

OREAT TE /




- « a1 s - 1. -
. MnoZina viech redinych ¢isel, pro ktera plat{ 2¢ > —3 je rovna mnoZiné:

a) (—oo,—1), b) (-1,4c0), ¢) @, d) (—o0,+00), e) Zadni z pFedchozich odpovéd! neni’
Spravna.

10.

Mnozina viech redlnych &isel, pro ktera plati log 1> 2, je rovha mnoZing:

a} (0, 1), b}(§.400), ¢}(0,3), d)(} +o0), e)2adnaz predchozich odpovadi nenf spravna.

- Piiklady hodnocené deseti body

11.

v o e VTICE ) .
MnoZina viech redlnych &sel, pro kterd plati (1} —1#+2 < 1, je rovna mnosiné:

a) (=2,-1), b) (—c0,-2JU(-1,1)U(2,4+0c), ¢} (L,2), d)(-2,~1)U(1,2), e)24dni
z pfedchozich odpovédi neni spravna.

12.

Definiéni obor funkce f definované pfedpisem f{(z} = log{|2z + 4] — {6 — 22| — 3) je roven
mnoZiné:

a} (-00,%), b) (~§,400), ¢) (3, +00), d) (—o0, —2), e) Z4dn4 z predchozich odpovédi

neni spravna.

13.

Podet viech z € (0, 2r), pro kterd plati v/2cosz — sin(2z) = 0, je roven &islu:

a})l, b)2, ¢)3, d)4, e)#idn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14.

MnoZina viech redlnjeh &isel, pro kterd plati log L |z — 7| > —1, je rovna mnoZiné:

a) (-3, YU (7,17), b} (-3,17), <) (-3,7), d}(7,17), e) #4dn4 z pfedchozich odpovédi

neni spravna,

15.

UvaZujme funkei f definovanou na mnoZing (—oo, +oc)} pfedpisem f(z) = z® — 3z. MnoZina
viech redlnych &isel a, pro kterd plati f{e —2) — f{e — 3) < —6, je rovna mnoZing

a) (—o0,—-1), b) (—o0,1}, ¢} (-1,+00), d} (1,+00), e) Zadna z pfedchozich odpovédi
neni spravna.




Varianta B3

(1)
(2)

(3)

Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné proménné,
Defini¢nim oborem reélné funkce jedné redlné proménné rozumime mnoZinu
viech redlnych &isel, pro kterd nabyvi funkce f redlnych hodnot (tj.mnoZinu
viech z ¢ R, pro kteri je f(z) € R).

Z uvedenych odpaovédi je pravé jedna spravna.

Piiklady hodnocené péti body

. Cislo logg, 9 je rovno &islu:

a) =2, b)2, ¢ i, d) -1, e)zidn4 z pfedchozich odpovéd{ neni spravna.
2 3

. Mnozina v3ech redlnych &isel, pro ktera plati z® — 6z — 7 < 0, je rovna mnoZiné:

a) (~1,7), b) (=00, —1)U(7,+00), ) (=7,1), d) (—o0,=T)U(l,+cc), e) Zédna z pled-
chozich odpovédi neni spravnd.

Obecnou rovnici piimky, ktera prochaz{ bodem A4 = [1,1} a je kolm4a na pfimku

=14 4t
p:{:': + kde i ¢ R,

y =2 -3,
lze napsat ve tvaru:

a)3z+4y—7=0, b)3x—4dy+1=0, c)dz+3y—-7=0, djdr-3y-1=40, e) 2adna
z pfedchozich odpovédi neni sprévna.

Pocet viech z € (-7, 27), pro kterd plati cosz = 2, je roven cislu:

a)0, b)3, ¢}2, d)1, e)#idna z predchozich odpovédi neni spravna.

Cislo (1) — (%) je rovno &islu:

a) (7). b) (), o (¥ d) (), e) z4dnd z predchozich odpovédi neni spravna.

Mno#ina viech redlnych ¢isel, pro ktera plati 2° < — o je rovna mnoziné:

a) (—oo,—1), b} (=1,+00), ¢ @, d) (—oo,+oc), e) zadnd z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

V1B V2, o
Cislo — == je rovno &slu:

V2 V2

a) V2, b)¥2, ¢)2, d)i, e) Z4dna z pfedchozich odpovédi nenf spravna.

Mno#ina viech redlnych &isel, pro kterd plati log% z < -2, je rovna mnoziné:

a) (0,4), b)(4,+00), ¢)(0,1), d)(% +eo), e)37idnd s piedchozich odpovédi nent SPTAvnA.
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—44 3
244

Absolutni hodnota komplexniho €isla z = je rovna &islu:

a) i, b) —\},—g, c) ﬁ, d) v/5, e) 2adna z pfedchozich odpovEdi neni spravnd.

10.

V aritmetické posloupnosti plati: ez +aq4 = 16 a a3 + ay = 28. Devaty &len ay této
posloupnosti je roven ¢islu:

a) 26, b) 25, c)24, d} 23, e) Zidoa z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Pi#iklady hodnocené deseti body

11. Defini¢ni obor funkce f definované piedpisem f(z) = /(Jz+1| - [2z — 1|+ 3} je roven
mnoziné:
a) {(—oo, —1), b) {5,+00), ¢} {=1,5), d) (—o0,—1) U (5,+o0}, e) z4dna z pfedchozich
odpovédi neni spravna.

12. Mnozina viech redlnych &isel, pro kterd plati log . |z — 9] » —1, je rovna mnoZiné:
a) (1,93, b) (~1,19), <) (9,19), d) (-1,9)U(9,19), e) z4dna z pFedchozich odpovédi
neni spravna.

13. Pocet viech = € (0, T}, pro ktera plati 2cosz - 2sin(2x} = 0, je roven disla:
a)1, b)2, ¢)3, d)4, e)Zidnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14, Uvazujme funkci f definovanou na mnoZiné (—eco, +00) pfedpisem f(z) = x? — 3z. MnoZina
viech realnjch ¢isel a, pro kterd plati f(a —3) — f(a — 1) < 18, je rovna mnoZiné:
a) (—o0,—1), b) (~oe,1), ¢) (~1,+ec), d) (1,+00), €) Zadna z predchozich odpovédi
neni spravna.

15. Mno#ina viech redlnych Cisel, pro ktera plat (%)’*”2_4“‘”‘"‘l < %, je rovna mnoZing:

a') (_3: _1)’ b) (1’3)1 C) ("‘3:_1) U (]-a 3): d) (_007 _3) U (71: 1) U (3: +OO)! E) zadnd
z pFedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta B4

(1)
(2)

(3)

Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkei jedné redlné proménné.
Defini¢nim oborem reidlné funkce jedné redlné proménné rozumime mnoZinu
vSech redlnych &isel, pro kterd nabyva funkce f redlnych hodnot (tj.mnoZinu
viech = € R, pro kterd je f{z) € R).

Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravni.

Pfiklady hodnocené pé&ti body

. Cislo () — () je rovno &islu:

a) (), b)), o (), D (Y), e) Zadna z predchozich odpovédi neni spravns.

. 'V aritmetické posloupnosti plati: as + a4 = 16 a ag + ar = 28. Desdty &len ayp této

posloupnosti je roven éislu:

a) 27, b) 28, ¢)29, d)30, e)Zadna z pfedchozich odpovidi neni spravna.

MnoZina viech redlnfch &isel, pro ktera plati log% z > —2, je rovna mnoZiné:

a) (0,4), b)(4,+00), ¢)(0,1), d)(} +00), e)Zadndz pfedchozich odpovidi neni spravna.

. Mno#ina viech realnych &sel, pro kter4 plati 2 — 6z — 7 > 0, je rovna mnoZiné:

a’) (_17 7)? b) (_001 _I)U(Ts +00), C) (_7v 1)’ d) (—OO, dT)U (11 -i-OO), e) Z4dné z pfed"
chozich adpovédi neni spriavna.

. Poet viech = € (—Z, ), pro ktera plati cosz = —%, je roven &islu:
2 7

a)0, b)3, ¢)2, d}1, e)#idna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

. Obecnou rovnici pfimky, kterd prochizi bodem A =[1,1] a je kolmd na pfimku
=2+ 5t,
p: { * kde t € R,
y=t,

lze napzat ve tvaru:

a)z-5y+4=0, b)br+y—6=0, c)5x—y—-4=0, d)z+5y—6=0, e)zidn
z predchozich odpovidi neni spravna.

. Cislo log% 81 je rovno &islu

a) -2, b)2, ¢ L, d) -1, e)?%4idns z pfedchozich odpovédi neni spravna.

. Absclutni hodnota komplexniho éisla z =

+i
4—-3i

je rovna islu:

a) i, b Z g d) V5, €) #4dnj z pfedchozich odpovédi neni spravna.




. Cisl

o VVZ VI »
je rovno &islu:

° 2 Vis

a)v2, bV2, <2, d) %, e) #adna z pfedchozich odpovéd! neni spravni.

10.

: 1
MnoZina viech redlnych &isel, pro ktera plati 2% < 1 je rovna mnoZiné:

a) (—eo0,-2), b) (-2,400), c} B, d} (—oco,+o0), e) #idni z piedchozich odpovédi neni
spravna.

Pfiklady hodnocené deseti body

11.

Uva#ujme funkci f definovanou na mno#iné (—oo, +c0) pfedpisem f(z) = z® — 3z. MnoZina
viech redlnych &sel a, pro ktera plati f{a — 3) — f(a — 2) > 6, je rovna mnoZing:

a) (—co,—1), b} (—o0,1), ¢) (-1,+00), d) (1,400}, €) Zidni z piedchozich odpovédi
neni spriavna.

12,

Defini¢ni obor funkce f definované pfedpisem f(z) = /(|22 — 1] — |z + 1] — 3) je roven
mnoziné:

a) (—o0, -1}, b) {(5,+), ¢) (—oo,—1YU {5, +c0), d) {-1,5), e) Zidni z piedchozich
odpovéd] neni spravna.

13.

Mnozina viech redlnych &isel, pro kterd plati log 1 £ — 10| > -1, je rovna mnoZing:

a) (—~1,10)U(10,21), b)(-1,21), c)(—1,10), 4} (10,21}, e) Zadna z piedchozich odpo-
vEd{ neni spravna.

14.

Podet viech z € (0, ), pro kterd plati sin{2z) — v/3 cosz =0, je roven &islu:

a})1, b} 2, ¢)3, d)4, e)Zidnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

15.

MnoZina viech realnych &isel, pro ktera plati (31,;}’.'a —4z45 < 1 je rovna mnozing:

a') (—00, —3)U (_1’ 1) U (33 +00): b) (—3: _1) U (11 3)1 C) (—OO, _3) U (3= +OO), d) (_11 1):
e} Zadna z piedchozich odpov3d] nen{ spravni.




Varianta CO

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné proménné.

(2) Definiénim oborem reidlné funkce jedné reidlné prom&nné rozumime mnoZinu
viech redlnych &isel, pro kterd nabyva funkce { redlnych hednot (tj.mnoZinu
viech = € R, pro kterd je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravni,

P¥iklady hodnocené péti body

1. V aritmetické posloupnosti plati: o) + o3 = 10 a as +as = 19. Ctvrty ¢len ay této
posloupnosti je roven éislu:

a) 11, b) 12, c¢) 13, d) 14, e) #adna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

2. Cislo logg, § je rovno &islu:

a} 3, b) —3, )3, d) -3, e)Zadna z pFedchozich odpovédi neni spravna.

je rovno ¢islu

o Y22
V2

a) v2, bIV2, ) ¥2, d)1, e)#idnd 2 predchozich odpovédi neni spravna.

4. Potet viech z € (0, 2), pro kterd plati cosz = %, je roven ¢&islu:

a)3, b)2, )1, d)0, e)zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

5. Obecnou rovnici p¥{mky, kterd prochézi bodem A =[2,1] a je kolmd na pfimkn
p:lx—y+7=40,
Ize napsat ve tvaru:

a)z+3y—-5=0, b)3z4+y-7=0, c)r—-3y+1=0, d)Ir—y-5=0, e) Zidna
z pfedchozich odpovédi neni sprévna.

6. Mnozina viech redlnych isel, pro kterd platf log, (x + 1) < 0, je rovna mnoZiné:

a) (-1,1), b) (=1,+00), ¢) (-1,2), d) (~1,0), e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni
SpPravna.

. o N~ 1. o
7. Mnozina viech redlnych €isel, pro kterd plati 2° > i je rovna mnoZing:

a) (—00, ~2), b) (=2,4+00}, ¢ B, 4d) {—co,+oo), e} #4dné z pfedchozich odpovédi neni
spravna.

+1

44+ 3

8. Absolutni hodnota komplexniho éisla z = je rovna sl

a)2, b %, ¢) v2, d)5, e) zadns z pfedchozich odpovedi nenf spravna.

prea e )



9. Mnozina viech reainjch &isel, pro kterd plati 2? — 6z — 7 < 0, je rovna mnoZing:

a) <—7> 1)1 b) (_O'D: _1) u (71 +OO): C) <_11 7)7 d) (—OO: _7> U <1>+OO)? E) Zadna
7 piedchozich odpovédi neni spravna.

10. Cislo {7} + (') je rovno éislu:
a) (), b (5, o (), 4) (%)), e) 2adnd 2 predchozich odpovédi neni spravna.

Priklady hodnocené deseti body

11. Defini¢ni obor funkce f definované piedpisem f(z) = +/(]1 - 2z| - |z +1] - 3) je roven-
mnoziné:
a) (—oco, =1}, b) (5,+), ) (—oc,—1}uU {5,4+20), d) (1,5}, e) Zadné z pfedchozich
odpovédi neni sprivnd.

12. MnoZina vEech redlnych &isel, pro kterd plati e =Bl o, 1, je rovna mnoZing:
a‘) (_OO: _2}1 b) (—OO, _2) = (_1: 1) U (27 +OO), C) (_2: _1)1 d) (13 2)1 e) 24dna z pfed"
chozich cdpovédi neni spravna.

13. Poéet viech 2 € (0, 27), pro kterd plati 2sin(Z) 4+ +/2sinz = 0, je roven &slu:
a)0, b)1, )2, d)3, e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14. Uvazujme funkei f definovanou na mno#ing (-oq, +00) ptedpisem f(z) = z° — 3z. MnoZina
vBech realngch &sel o, pro ktera plati f{a) — f{a — 1) < 0, je rovna mnoZiné:
a) (—00,2), b) (2,+020), ¢} (—oc,-2), d) (—2,4+0c¢), e) zadnd z pfedchozich odpoveédi
neni spravnd.

15. MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati log, |z — 1| < 1, je rovna mno#iné:

a) (-1,3), b) (-1,1)u(1,3), ¢)(1,3), d)(-1,1), e)24dna z predchozich odpovédi neni
spravna.




Varianta C1

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu realnou funkei jedné redlné promé&énné.

(2) Defini¢nim oborem reédlné funkce jedné redlné proménné rozmmime mnoZinu
viech redlnych &isel, pro kterd nabyvd funkce f redinych hodnot (tj.mnoZinu
viech r € R, pro kterd je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je privé jedna spravna.

Priklady hodnocené péti body

1. Absolutni hodnota komplexniho éisla z = 47-:_3_1 je rovna &islu:
k4

a) v2, b) %, c) 2, d)5, e)Zadna =z predchozich odpovédi neni spravna.
VV2Z V4

2. Cislo ———=— je rovno &slu:

V2
a) v2, b)¥2, ¢) V2, d)1, e)324dnd z predchozich odpovédi neni spravna.

3. Mno#ina vech redlnych &isel, pro ktera plati z2 — 6z — 7 > 0, je rovna mno#iné:

a) (‘Ml:‘?)) b) (_Ool _1> U (71 +OO)1 C) (—71 1)1 d) (—OO, 77) u (1’ +OO), e) Zadna z prd'
chozich odpovédi neni spravna.

4. Obecnou rovnici pfimky, kterd prochizi bodem 4 = {2,1] a je kolma na pfimku
prx+2y—1=1Q,
lze napsat ve tvaru:

a)2r~y~3=0, b)2r+y—-5=0, ¢)jz—2y=0, d)2z-y+7=0, e)zidni
z pfedchozich odpovédi neni sprivni.

5. Cislo log, g je rovno &islu:

a} 5, b) -1, )3, d) -3, e)#idn4 z pfedchozich odpovédi neni sprévna.

6. Cislo () + (7 je rovno &islu:
a) (1;), b} (l.f), c) (fg), d) (13), e) #adn4 z predchozich odpov&d{ neni spravna.

7. V aritmetické posloupnosti plati: e +az3 =10 a ag+a; =19 Sesty ¢len ag této posloup-
nosti je roven éislu:

a) 14, b) 15, c) 16, d) 17, e) Z4dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

1 .
8. Mno#ina viech realnych &isel, pro kterd plati 2° < ot je rovna mnozing:

a) (—o0,-2), b) (=2,40c0), ¢} B, d)(—co,+oc), €) Z4dna z pfedchozich odpovédi neni
spravna.
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. MnoZina viech redlnych &isel, pro které plati log, (z — 1) < 0, je rovna mnoZing:

a) (1,2), b) (1,3), ¢) (1,+0), d)(2,3), e)Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravaa.

10.

Podet viech = € (i, 27}, pro ktera plati cosx = —32, je roven &islu:

a)0, b)1, )2, d)3, e)#idni z pfedchozich odpovéd{ neni sprivaa.

Pfiklady hodnocené deseti body

11.

Uvasujme funkei f definovanou na mno%ing (—oo, +co) pfedpisem f(z) = z* ~ 3z, Mnodina
viech redlnych &isel a, pro kterd plati f(a} — f(a — 1) > 0, je rovna mnoZiné:

a) (-00,2), b) (—o0,-2), ¢) (2,+00), d} (~2,+c0), €} #adna z predchozich odpovédi
neni spravnéi.

12.

Mno#ina viech redlnych &isel, pro kterd plati log, [z — 3| < 1, je rovna mnoZing:

a) {-1,7), b) (-1,3)u(3,7), ) (-1,3), d)(3,7), e)Zzadnd z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

13.

Definiéni obor funkce f definované piedpisem f(r)} = /(|2z — 6{ — |2z + 4| + 3) je roven

" mnozing:

a) (00, %), b) {5, +00), ) (=3,+cc), d) (—o0,—%), e) Zadnd z predchozich odpovédi.
neni spravna.

14.

Podet viech z € (0, 2x), pro kterd plati +/Zsin(3) = sinz, je roven &ishu:

a)0, b} 1, ¢)2, d}3, e)Zadn4 z pfedchozich odpovédi neni spravné.

15.

MnoZina viech realnych &isel, pro kterd plati = —Hzl+s 1, je rovna mnoZing:

a) (-1,1), b) (=3,-1)U(1,3), c) (~o0, -3)U (3,400}, d)(~o0,-3JU(-1,HU(3, +o0),
e) Zadna z pfedchozich odpovidi neni spravna.




Varianta C2

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnoun funkci jedné redlné proménné.

(2) Definiénim oborem redlné funkce jedné redlné proménné rozumime mnoZinu
viech redlnych &isel, pro kterd nabyvd funkce f redlnych hodnot (tj.mnoZinu
viech z € R, pro kterd je f(z) € R).

(3} Z uvedenych odpovédi je priavé jedna spravna.

Piiklady hodnocené péti body

1. Potet viech z € (§, ), pro kterd plati cosz = —%, je roven éishu:

a}0, b)1, ¢)2, d)3, e} %idna =z predchozich odpovdi neni spravna.
2. Mno%ina viech realnych &isel, pro kterd plati log, (z — 2) < 0, je rovaa mnoZiné:

a) (2,4), b) (2,4+c0), ¢)(2,3), d)(3,4), e)Zadna z pfedchozich odpovédi neni sprévna.

3. MnoZina vdech redlnych &isel, pro kterd plati 2*> + 6z — 7 < 0, je rovna mnoZziné:

a) {(—oo0, =T)U{1,+00), b)(-1,7), c) (~oo, —1}U{7,+oc), d)(-7,1), e)Zddna z pied-
chozich cdpovédi neni spravna.

4. Cislo () + (%) je rovno &islu:

a (™, v(h o (164], d) (2%), e) #4dné z piedchozich odpovédi neni spravna.
V2
a) v2, b} V2, ) V2, d)1, e)#idna z predchozich odpovidi neni sprivnd.

5. Cislo

je rovno &islu:

6. Absolutni hodnota komplexniho &isla z = Z_; ; - je rovna &slu:
2

a) v2, b) %, ¢) 2, d)}, e)#idna z predchozich odpovédi neni spravna.

7. Cislo log 3 4 je rovno Zistu:

a)l, b) -1, ¢}3, d)-3, e}#idnd z pfedchozich odpovédi nenf spravnd.

1
8. Mno#ina viech realnych &isel, pro ktera plati 2° > vt je rovna mnoZiné:

a) (—co,—2), b){-2,+c0), ¢} @, d) (—o0,+00), ) zadna z pfedchozich odpovédi neni
Spravpa.

ORRY;TE /



9. V aritmetické posloupnosti plati: ey +a3 = 10 a ap + a5 = 19. Sedmy ¢len a7 této

posloupnosti je roven ¢islu:
a) 19, b)20, )21, d)22, e)24dni z pfedchozich odpovEdi neni spravna.

10. Obecnou rovnici ptimky, kterd prochdzi bodem A = {2,1] a je kolma na piimku

p:2x+3y—-8=10,
lze napsat ve tvaru:
a)3z+2y—8=0, b)2z—3y—1=0, ¢}3z—2y—4=0, d)2z+3y—-T7=0, e)Zidni
z pfedchozich odpovédi neni spravna.
Pfiklady hodnocené deseti body

11. Mnoina viech realnych Cisel, pro kterd plati 75 —31=H2 > 1, je rovna mnoZiné:
a’) (_21 -l}: b) (_001 _2) U (_-1i l) U (27+OO)! C) (13 2): d) (—2: _1) u (132)1 e) zadna
z pfedchozich odpovEdi neni spravnd.

12. Potet viech z € (0, 21r), pro kterd plati +3sin(Z) + sinz = 0, je roven islu:
a)1, b)0, ¢)2, d)3, e)#idna z predchozich odpovédi neni spravna.

13. Uvajujme funkci f definovanou na mnoZiné (—co, +00) pfedpisem f(z) = z° — 3z. Mnofina
viech redlnych &sel a, pro kterd plati f{a) ~ f{a — 1} > 6, je rovna mnoZin&:
a) (—o0,—5), b) (=5,400), <) (—0,5), d) (5,400), e} #adnd z predchozich odpovidi
neni spravod.

14. Defini¢ni obor funkce f definované piedpisem f(z) = /([2= + 4| — |2z — 6] —3) je Toven
mnoziné:
a) (—00,3), b) (3, 400), ¢) (-} +), d)(-oc0,~]), e) zidna z pfedchozich adpovédi
neni spravna.

15. Mnozina viech redlngch &isel, pro ktera plati logz |z — 2| < 1, je rovna mnoZiné:

a) (-1,2)U(2,5), b) (-1,5), c)(2,5), d)(1,2), e} Zadnd z pfedchozich odpovedi neni
SpTavna.




Varianta C3

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkei jedné rediné proménné.

(2) Defini¢nim oborem redlné funkce jedné redlné prom&nné rozumime mnoZinu
viech redlnych &isel, pro ktera nahyvé funkce f redlnych hodnot (tj.mnoZinu
viech = € R, pro kterd je f(z) e R).

(3) Z uvedenych odpavédi je pravé jedna spravni.

Pfiklady hodnocené péti body

1. Gislo (i) + (') je rovno &islu:

a) (8, by (4, o (B, d) (), e) 34dné 2 predchozich odpovédi nenf sprévnd.

2. Obecnou rovnici pHmky, ktera prochazi bodem A = [2,1] a je kolma na p¥{mku

p:3z4+y—-7=0,
1ze napsat ve tvaru:

a)x—3y+1=0, b)z+3y—5=0, ¢)3z—-y~5=0, d)z—3y+4=0, e)Zidnd
z pFedchozich odpovédi neni spravna.

3. Mno?¥ina v3ech realnych éfsel, pro kterd plat{ #° + 6z — 7 > 0, je rovna mnoZiné:

a) (=00, ~1)U(7,4¢c), b) (=1,7), €) (~o0,~TU(1, +c0), d)(-T7,1), e}zidnaz pfed-
chozich odpovédi neni spravna.

4. Polet viech z € (T, 3?”), pro kterd plati cosz = %, je roven ¢islu:

a)1, b)0, ¢)2, d)3, e)iadna z predchozich odpovédi nenf spravna.

5. MnoZina viech realnych &isel, pro kterd plati log, (z + 2) < 0, je rovna mnoziné:

a) (=2,0), b) (-2,1), ¢ (-2,2), d} (-2,—1), e) zadné z pfedchozich odpovédi neni
spravna.

1N .
6. MnoZina viech redlnych &sel, pro ktera plati (5) < 2, je rovna mnoZing:

a) (oo, —1), b} (=1,4+c0), ¢} B, d) (—o0,+00), e) Z4dnd z pfedchozich odpovédi nenf
spravna.

7. Cisio log 3. % je rovno &slu:

a)}, b) -1, )3, d)~3, e)%adna z pedchozich odpovédi nenf spravna.

4 -3

T+1

8. Absolutni hodnota komplexniho ¢isla z = je rovna fistu:

a) v2, b) 71-2-, ¢) 2, d) 5, e)3idn 2 pfedchozich odpovédi neni spravna.




V2 V2
V2
a) v2, bY V2, o) V2, d)1, e)?4dna z pfedchozich odpovedi nenf spravna.

Cislo

je rovno &slw:

10.

V aritmetické posloupnosti plati: a1 +az = 10 a ag +as = 19. Osmy &len ag této
posloupnosti je roven éislu:

a) 21, b) 22, )23, d)24, e)24dnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

Defini¢ni obor funkce f definované predpisem f(z) = /(16 — 22| — |22 + 4| + 3) je roven
mnoziné:

a) (~00,2), b) (3,+00), ©) (-, +o), d) (—o0,~%), e} Z4dnd z predchozich odpovédi
neni spravna.

12.

Pocet viech x € (0, 7), pro kters plati 3sin($) + V3sinx = 0, je roven &slu:

a)0, b)1, )2, d)3, e)2idna z pfedchozich odpovédi neni sprévna.

13.

Mno%¥ina viech redlnych &isel, pro kters plati logs [z — 4| < 1, je rovna mnoZiné:

a){4,9), b){-1,4), c}(-1,4)u(4,9), d)(-1,9), e)2adné z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

14.

v s - I A s , 2_ - -y w
Mno¥ina viech reslnfch &sel, pro kterd plati 6% —*=+* > 6, je rovna mnoZiné:

a’) (uSJ _1)1 b) (1)3)1 C) (_3: _1) L (13 3): d) [—OO, _3) L (_la 1) L (33 +DO}, e) zadna
z ptedchozich odpovédi neni spravna.

15.

UvaZujme funkei f definovancu na mnoziné (—oc, +-00) pfedpisem f(z) = x* — 3z. Mnoina
viech redlnych &isel o, pro ktera plati f(e) — f(a — 1) < —6, je rovna mnoZing:

a) (—o0,1), b) (—oo0,-1), ¢) (=1,+00), d) {1,+oc), e) #adnd z pfedchozich odpovédi
neni spravna.




Varianta C4

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné proménné.

(2) Defini¢nim oborem redlné funkce jedné reilné proménné rozumime mnoZinu
viech redlnych €isel, pro kterd nabyva funkce f redlnych hodnot (tj.mnoZinu
viech x € R, pro kterd je f(z} € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravnd.

Pi#iklady hodnocené pé&ti body

1. Mno#ina viech redlnych &isel, pro ktera plati logy (z — 3) < 0, je rovna mnoZing:

a) (3,4), b) (3,400), <) (3,5), d)(3,6), e)Zadna z piedchozich odpovédi neni spravna.

2. Cisto (31 + (1) je rovno &fslu:

a) (M), b (¥), o (%), d)(3), e) zddnd ¢ pfedchozich odpovédi nenf spréavnd.

3. Pocet viech x € (-3, 2x), pro kterd plati cosz = %, je roven &ishu:

a)0, b)1, )2, d)3, e)zadnaz pfedchozich odpovédi neni spravna.
7-1

44 3i

4. Absolutni hodnota komplexniho ¢isla z = je rovna &slu:

a) v2, b) \%,5, c)2, d)5, e)Zadnaz predchozich odpovédi neni spravna.

5. Cislo M
V2

a) v2, b) V2, V2, d)1, e)#idna z predchozich odpovédi neni spravna.

je rovno &slu:

V" . gix
6. MnoZina viech realngch &isel, pro ktera plati (5) > 2, je rovna mnofiné:

a) (—oo, 1), b) (—1,+co), ¢} @, d) (—oo,+00), e} Ednd z pfedchozich odpovédi neni
gpravna.

7. Obecnou rovnici pfimky, ktetd prochazi bodem A = [2,1] a je kolma na pfimku
pidx+3y—1=0,
lze napsat ve tvaru:

a)3z—4y+5=0, b)3z44y-10=0, ¢)dr—3y—-5=0, d)Ix-4y-2=0, e) z4dna
z predchozich odpovédi neni spravna.

8. V aritmetické posloupnosti plati: a; +az = 10 a a2 + a5 = 19. Devity ¢len ag této
posloupnosti je roven &islu:

a) 28, b) 27, c)26, d)29, e)#idna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

o R ew e S



. MnozZina viech reilngch &isel, pro kterd plati 2 + 6z — 7 < 0, je rovna mnoZiné:

a) (—oo, —7YU (1, +c0), b} {(-1,7), ¢} (—oo,—1)U{7,+0a), d) (—7,1), e)Zadna z pied-
chozich odpovédi neni spravna.

10.

Cislo log 64 je rovno &islu:

a) —%, b} %, ¢) -3, d) 3, e)Zidnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Ptiklady hodnocené deseti body

11.

UvaZujme funkci f definovanou na mnoZing (oo, +00) pfedpisem f(z) = z? — 3z. MnoZina
viech redlnych &isel a, pro kterd plati f(a) — f(a — 1} < —8, je rovna mnoZing:

a) (—00,2), b} (2,+), c¢} (—c0,-2), d} (~2,+00), e) %adna 2 pfedchozich odpovédi
neni spravni. '

12.

MnoZina viech realnych &isel, pro ktera plati 5= 4lzi+S ~, 95 je rovna mnoZing:

a) (_001 _3)U (_11 1) U (31 +°O)’ b) (_3: _1) U (11 3)a (:) (_Oor _3) u (3» +00)# d) (_11 1)!
) Z4dnd z pfedchozich odpovadi neni spravni.

13.

Defini&ni obor funkce f definované pfedpisem f(z) = /{|2z + 4| — {6 — 22| — 3) je roven
mnoZing:

a) (—00,5), b) (&, 400), ¢) (-5, +o0}, d) (—oo,—%), e) #adn4 z pfedchozich odpovidi
neni spravna.

14,

Potet viech x € (0, 2r), pro kterd plati 3sin(£) = +3sinz, je roven &slu:

a)0, b1, ¢)2, d)3, e)Zddna z pfedchozich odpovédi neni spravni.

15.

MnoZina viech redlnych &isel, pro ktera plati logg |z — 5| < 1, je rovna mnoZiné:

a) {(—1,5)uU (5,11), b) (5,11}, ¢) (-1,11), d) (—1,5), <) Zaddna z pfedchozich odpovédi
neni spravna.




Varianta D1

{1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkei jedné redlné proménné.

(2} Definiénim oborem redlné funkce jedné redlné promé&nné rozumime mnoZinu
vEech redlnych &isel, pro kterd nabyva funkce f redlnych hodnot (tj.mnoZinu
v3ech x € R, pro kterd je f(z) e R).

(3) Z uvedenych odpovédi je priavé jedna sprévnd.

Ptiklady hodnocend pé&ti body

1. Mno#ina vech redlnych ¢isel, pro ktera plati z? — 8z + 7 < 0, je rovna mnoZing:

a} (1,7), b)Y (-7,-1), ¢) (=00, JU(7,400), d) (—oo,-T)U(-1,+0o0), e) Zédndz pled-
chozich odpovédi nen{ spravna.

2. Cislo {*?) — (%) je rovno &ishu:

a) (), B (), o ®), d) (g}, e) #4dna z pfedchozich odpovédi nenf spravni.

3. Potet viech = € (0, ), pro kterd plati sinz = %, je roven &islu:

a)3, b)2, ¢)1, d)0, e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

. : 1\° . .
4. MnoZina viech redlnych &isel, pro ktera plati (§> > 3, je rovna mnoZing:

a) (—o0, —1), b) (~1,+0c), ¢) @, d)(—oo,+o0), e) Z4dnd z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

5. Cislo log 1_ ¢ je rovno &slu:

a) =3, b) -1, c}3, d)i, e)2idné 2 pfedchozich odpovedi neni spravna.

+ 2
241

6. Absolutni hodnota komplexniho &isla z = je rovna éslu:

a)v2, b)2, ¢)}, d) S5, e)Z4dnd z predchozich odpovédi neni spravna.

7. Obecnou rovnici pfimky, kters prochézi bodem A4 = [1,2] a je kolmd na piimku

=143t
: " kdete R,
P {y:2u4t, ere

lze napsat ve tvaru:

a)dr+3y—10=0, b)dr -3y+2=0, c}3r—4y+5=0, d}3z+4y—-11=0,
e} #adnd z pFedchozich odpovédi neni spravna.
VV3 V9

8. Cislo ———-— je rovno &slu:

V3
a)l, b)¥V3, ¢ v3, d)¥3, e)sadna z piedchozich odpovédi nenf sprévna.

IRRB T TE 7,




. Mno#ina viech realnych isel, pro ktera plati log, (z — 1} < 0, je rovna mnoZiné:

a) (1,2}, b){(1,2), c¢) (1,2}, d)(1,2), e) Zadna 2 pfedchozich odpovédi neni spravna.

10.

V aritmetické posloupnosti plati: a3 + a5 =22 a a3 + a7 = 25. Sesty &len ag této posloup-
nosti je roven Cslu:

a) 15, b) 16, c) 17, d) 18, e) #adna z piedchozich odpovédi nenf spravna.

Priklady hodnocené deseti body

11.

MnoZina viech redlngch &isel, pro kterd plati logg [z — 7] < 1, je rovna mnoZiné:

a) (—1,15), b) (7,15), ¢) (-1,7), d} (-1,7)uU(7,15), e) 24dnd z pFedchozich odpovédi
neni spravnd.

12.

e w I r i r > 2._ . e o
MnoZina viech realnjch ¥sel, pro kterd plati (})= ~41=*3 < 1, je rovna mnoZiné:

a’) (_3’ _1) U (11 3): b) (“007 '"3) U ('_lv 1) u (3- +OO), C) (_00: '"3) U (3’ +°0}: d) (_lv 1):
e} Zadna z pfedchozich odpoved] neni spravna.

13.

UvaZujme funkci f definovanou na mno#ing {—oo, +00) pfedpisem f(z) = 2? — 3z. Mnodina
viech realnych &isel a, pro kterd plati f{a — 1) — fla -~ 2) > —2, je rovna mnoZiné:

a) (2,+00), b) (~00,2), ¢) (-2, +c0), d} (—o0,—2), e) #adnd z pfedchozich odpovédi
neni spravna.

14.

Definiéni obor funkce f definované predpisem f{z) = log(]3 — | — |2 — 2] + 2) je roven
mnoziné:

a) (—o0,-3), b) (-3,1), ©) (~oo, -3 U(, +00), d) (§,+00), e) #idna z pfedchozich
odpovédi neni spravna.

15.

Podet viech z € (0, 7), pro kterd plati sin(3) —sinz =0, je roven dislu:

a)3, b)2, ¢)1, d)0, e)3Zadna =z pfedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta D2

{1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné proménné.

(2) Defini¢nim oborem redlné funkce jedné redlné proménné rozumime mnoZinu
vEech redlnych &isel, pro kterd nabyvd funkce f redlnych hodnot (tj.mnoZinu
viech z € R, pro kterd je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpové&di je privé jedna spravna.

Priklady hodnocené péti body

1. Mnozina viech redlnjch &isel, pro ktera plati =% — 8z + 7 > 0, je rovna mnoZing:

a) (1,7), b) (-7,-1), c)(—oo, JU{7,+00), d} (—oo,-T)U(-1,+0c0), e)Zadndz pied-
chozich odpovédi nen{ spravna.

o VVE VB
CL310 ““"'3—

A je rovno €islu:

a) v3, b)V3, V3, d)1, e)zidnd z piedchozich odpovédi nenf sprévna.

3. Mno#ina viech redlnych &sel, pro ktera plati (ﬁ) < —3, je rovna mnoziné:

a) (~o0, 1), b} ®, ¢) (—1,400), d) (—oo,+0c0), e} Fadnd z piedchozich odpovédi neni
Spravna.

4. V aritmetické posloupnosti plati: ag+as =22 a a2+ a7 = 25. Osmy ¢len ag této posloup-
nosti je roven &islu:

a) 23, b) 24, ¢)25, d)26, e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Tr ;_ je rovna &slu:

5. Absolutni hodnota komplexntho éisla z =

a)2, b)v2 ol & :}5, e) #4dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

6. MnoZina vSech redlnych &isel, pro kterd plati logg (z — 2) < 0, je rovna mnoZiné:

a) (2,3), b)(2,3), c)(2,3), d)(2,3), e)7idna z pFedchozich odpovédi neni spravna.

7. Obecnou rovnici pfimky, kterd prochazi bodem A =[1,2] a je kolm4 na p¥imku

x =2+ 8¢
: kdet e R,
F {y=—1+2t,

lze napsat ve tvaru:
a)2c—-5y+8=0, b)5r+2y—-9=0, ¢)2x+5y—12=0, d)5z—-2-1=0, e) Zadnd
7z pFedchozich odpovEdi neni spravnd.

8. Cisto (1) + () je rovno &islu:

a) 18, b) 17, c) 17%, d) 182, e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

o257 E .




Potet viech z € (m, 2m), pro ktera plati sinz = £, je roven &slu:

a}0, b1, c¢}2, d)3, e)Zidna z piedchozich odpovédi neni spravna.

1.

Cislo log, 45 £ je rovno &slu:

a) %—, b} ——%, c) 3, d) -3, e)Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

11

MnoZina viech redlnych &sel, pro kterd plati logg |z — 8| < 1, je rovna mnoZiné:

a) (-1,17), b) (-1,8), c) (-1,8)U(8,17), d} (8,17), e) #4dni z piedchozich odpovédi
neni spravna.

12

Podet viech x € (0, 2r), pro ktra plati +/2sin(Z) +sinz =0, je roven &islu:

a)0, b)1, ¢)3, d)2, e)%idna =z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

Uvazujme funkci f definovanou na mno#ing (—oo, +-00) predpisem f(z) = z* — 3z. Mno#ina
viech redlnych &sel a, pro kterd plati f(a} — f(a — 2} > -12, je rovna mnoZiné:

a) (—oo,—2), b) (—00,1), ¢) (5,400}, d) (§,400), e) Zadnd z pfedchozich odpovédi
neni spravna.

14.

H ¥ - - wr r ’ 2_, . wa b4
Mno%ina viech redlnych &isel, pro ktera plati (})*" ~317+2 < 1, je rovna mnoZing:

a’) (_21 _1)’ b) (’—OO, —'2) u (_11 1) U (2!+00)7 C} (17 2)! d) (_2: wl) u (1v2)1 e) zadna
z predchozich odpovédi neni spravna.

15.

Defini¢ni obor funkce f definované piedpisem f(z) = log(|2z + 4| — |z — 3| — 2) je roven
mnoziné:

a) (—o0, ~9) U(§,+00), b} (—00,—9), ¢ (5,400}, d) (-9, 3), e) 24dnd 2 pfedchozich
odpovédi nenj Spravna.




Varianta D3

(1)
(2)

(3)

Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkei jedné redlné proménné.
Defini¥nim oborem redlné funkce jedné redlné prom&nné rozumime mnoZinu
viech redlnych &sel, pro kterd nabyva funkce f redlnych hodnot (tj.mnoZinu
viech z € R, pro kterd je f(z) € R).

Z uvedenych odpovEdi je pravé jedna spravna.

P#iklady hodnocené péti body

. Cislo logy 125 je rovno slu:

a) -1, )}, <) -3, d)3, e} Z4dn4 z pfedchozich odpovédi nent spravna.

2. V aritmetické posloupnosti plati: as + as = 22 a as + a7 = 25. Devéty ¢len ap této
posloupnosti je roven &fslu:
a) 23, b) 24, )25, d) 26, e} Zadnd z predchozich odpovédi neni spravna.
3. Cislo (9) + () je rovno gishu:
a) 182, b) 17, ¢) 172, d) 18, e) #4dnd 2 pFedchozich odpovédi neni spravna.
4, Mno#ina viech redlnych &isel, pro kters plati log, (z -+ 2) < 0, je rovna mnoZiné:
a) (—2,-1), b) (=2,-1), ¢) (=2,-1), d) {~2,-1), e) Zadnd z pfedchozich odpovédi
neni spravna.
1 xr
5. MnoZina véech redlnych &isel, pro kterd plati (5) > —3, je rovna mnoZiné;
a) (—oo,—1), b) (=1,+0c0), c} (—o0,+00), d) @, e) zadna z pfedchoaich odpovédi neni
spravni.
VY3 VBL g
6. Cislo —— =~ je rovno &islu:
V3
a) v3, bY%3, o) V3, d) 1, e)32adnd z pfedchozich odpovidi neni spravna.
7. Potet viech « € (0, %), pro ktera plati sinz = 2, je roven &slu:
a)0, b)1, ¢)2, d)3, e)zidna z predchozich odpovédi neni spravna.
8. Mnozina viech redlngch &isel, pro kters plati =2 — 8z + 7 < 0, je rovna mnozing:

a) (1,7), b) (oo, BU(T, +00), ¢} (~7,—1}, d) (-0, -7)U (-1, +o0}, g) %4dnd z pfed-
chozich odpovéd] nenf spravna.




9.

Obecnou rovnici ptimky, ktera prochdzi bodem A = (1,2] a je kolma na pfimku

=2+ 7t
p:{ kde t € R,
=32,

lze napsat ve tvaru:

a) 2+ Ty-16=0, b2z -Ty+12=0, c) To+2y—11=0, d)Tz—2y—-3=0,
e) #4dnd z pFedchozich odpovéd! nenf spravna.

10.

55
Absolutni hodnota komplexntho isla z = E’:—:ii—i je rovna ¢ishu
1

a)2, b)VZ o 7 d) L, e) 24dn4 2 pFedchozich odpovédi neni spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

1L

Podet viech = € (0, 2r), pro kterd plati 2sin{3) = v2sinz, je roven &slu: -

a)0, b)3, ¢)2, d)1, e}zidnaz pfedchozich odpovéd! neni spravna.

12.

Mnogina viech redlnych &isel, pro kterd plati logy, |z — 9] < 1, je rovna mnoZiné:

a) (—2,9)U(9,20), b)(9,20), ¢) (-2,9), d)(-2,20), e)Z4dniz pFedchozich odpovédi
neni 8pravna,

13.

wa o r x e e s 2__. . e hd
Mno¥ina viech redlngych &ised, pro ktera platf ()* ~4°H4 < §, je rovna mnoZing:

8) (=3,—1), b) (L,3), O (=3, “U(L3), d} (~c0,=B)U(~1,1)U(3,+0c), e} Z4dnd
z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14,

Uvazujme funkci f definovanou na mnoziné (—oo, +oo) pfedpisem f (z) = * — 3z. Mnozina
viech red!ngch &se! a, pro ktera plati f(a — 3) — f{a —2) > 6, je rTovna mnoZziné:

a) (—oo,—1), b) (—o0,1), ©) (~1,400), d) (1,+co}, e)Zadnd z ptedchozich odpovédi
neni spravna.

15.

Defini¢ni obor funkce f definované pfedpisem f(z) = log(lz — 3| — |2z + 4| + 2) je roven
mnoziné:

a) (—oo, —9) U (},+00), b) (—o0,-9), <) (3,+00), d) (=9,3), e) #adna z pfedchozich
odpov&di neni spravna.




Varianta D4

(1) Slovem funkce rozumime v celém textn redlnou funkei jedné redlné proménné.

{2} Defini¢nim oborem redlné funkce jedné redlné proménné rozumime rnoZinu
viech redlnych &isel, pro kterd nabyvd funkce f redlnych hodnot {tj.mnoZinu
viech x € R, pro ktera je f(z) € R).

(3) Z uvedenych edpovidi je privé jedna spravni.

Priiklady hodnocené péti body

1. Absolutni hodnota komplexniho &isla z = g%z je rovna ¢islu:
i

a)2, b)v2, ¢ %, d) %, e) Zadné z pFedchozich odpovédi neni spravna.

2. Obecnou rovnici pFimky, kterd prochazi bodem A =[1,2] a je kolm4 na pfimku

=742t
: kdet e R,
d {y=5*3t,

lze napsat ve tvaru:

a2z -3y+4=0, b)2x+3y—8=0, ¢)3z+2y—-9=0, d}3z-2y+1=0, e)Zidnd
z predchozich odpovédi neni spravna.

3. MnoZina viech redlnych &isel, pro ktera plati z2 — 8z + 7 > 0, je rovna mnoZin&:

a) (1,7, bY{-7,-1}, o) {—co, DU{7, +o0), d) (—oo,—-TVU{-1, +o0}, e} Zidnd z pied-
chozich odpovédi neni spravna.

4. Pocet viech x € (w, 2w), pro kterd plati sinz = %, je roven Eislu:

a)d, b2 o1, 4)0, e)zidnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

L VVEVIT L
5. Cislo T je rovno éislu:

a)v3, bYV3, V38 41, e 34dn4 z pfedchozich odpovédi neni spravn.

6. Cislo log 35 je rovno &islu:

a) —%, b) % 3, d) -3, e)Zzidnd z predchozich odpovidi neni spravea.

7. V aritmetické posloupnosti plati: ag + a5 = 22 a a4 a7 = 25. Desdty &len o059 této
posloupnosti je roven é&islu:

a) 28, b) 31, c}30, d)29, e)?%adna z pfedchozich odpovidi neni spravni.

1\° . -
8. Mnofina viech redingch éisel, pro ktera plati (1) < 2, je rovna mnoZiné:

a) (—00,—1), b} (~1,+00), ¢} @, d)(~o0,+oo), e) #adnd = pFedchozich odpovédi nen

spravna.

yaeer‘}z:/



Cislo (%) + (%) je Tovno &slu:

a) 192, b) 19, c¢) 20, d) 202, e) Zadna z pFedchozich odpovédi neni spravna.

10.

MnoZina viech redlnych &isel, pro ktera plati logg (z — 2) <0, je rovna mnoZiné:

2} (2,3), b) (2,3), ¢} (2,3}, d){(2,3), e)Zadna 2 piedchozich odpovédi neni spravn4.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

Potet viech = € (0, 27), pro kterd plati sin(§) =sinz, je roven Cislu:

a)0, b)3, ¢)2, d)1, e)7idni z pFedchozich odpovédi neni spravna,

12,

MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati log;, |z — 11| < 1, je rovna mnoZziné:

a) {-1,23), b) (-1,11)uU(11,23), <) (11,23), d)(—1,11), e) Zadna z pfedchozich odpo-
vidi neni spravnd.

13.

- - r F oy r Fd 27 - o= w
Mno%ina viech realnych &isel, pro kters platf (5} **1+5 < - je rovna mnoZing:

a) (—oo, —3)U(—1,1)U (3, +c0), b} (-3,-1)U(L,3), ¢)(—o0, —3)U(3,+00), d)(-1,1),
€) Z4dna z pFedchozich odpovEdi neni spravna.

14,

Definiéni obor funkce f definované pfedpisem f(x} = log({2z — 2| — |3 — z| — 2) je roven
mnoZingé:

a) (~o0,=3), b} (=3,%), <) (-o0,-3)U (%, +00), d) (,+00), €) #4dnd z pfedchozich
odpovédi nen{ spravna.

15.

UvaZujme funkci f definovanou na mnoZing (—o0o, 4-c0) pfedpisem f(z) = 2? — 3x. MnoZina
viech realnjch ¢isel a, pro ktera plati f(e —2) — f(e — 3) < —86, je rovna mnoZing:

a) (—oo0,—-1}, b) (—o0,1), ¢ (-1,+c0), d) (1,+00), e) Zidn4 z piedchozich odpovidi
neni spravni. '




Varianta EO

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkei jedné redlné proménné,

{(2) Definiénim oborem reilné funkce jedné redlné proménné rozumime mnoZinu
viech redlnych &isel, pro kterd nabyvd funkce f redlnych hodnot (tj.mnoZinu
viech © € R, pro kterd je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je prdvé jedna spravnd.

Pi#iklady hodnocené péti body

y A s 3—i . "
1. Absolutni hodnota komplexniho &isla z = 5——1 je rovna &ishu:
—1

a)2, b)+v2, ¢ 3, 4) V—l,?, e) z4dna z pfedchozich odpovéd{ neni spravna.

2. Mno¥ina viech redlnjch &isel, pro ktera plati z + 9z + 14 < 0, je rovna mnoZing:

a) (—oc, —T)U (=2,40c), b) (—00,2)U(7,+00), ) (2,7), d} (~7.=2), e)Z4dnd z pfed-
chozich adpovéd{ nen{ spravna.

3. Obecnon rovnici p¥imky, kterd prochiz{ bodem A = [1,1] a je kolma na piimku
pi 2 Ty+1=0,
lze napsat ve tvaru:

a)Tz+2y—-9=0, b)Tz-2y—5=0, ¢)2x+Ty~9=0, d) 7Tz+2y~-1 =0, e)Zadna
7z ptedchozich odpovéd! neni spravnA.

4, Poéet viech 2 € (0, 2x), pro ktera plati cosz = %, je roven &fslu:

a0, b)1, ¢} 2, d)3, e)zidnd z pfedchozich odpovidi neni spravna.

. - 1\ . -
5. MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati (1> > 2, je rovna mnoZing:

a) (=00, —1), b) (~},400), )@, d) (~oo,+c0), e) Zidna z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

6. Cislo log 5, 1 je rovno &islu:

a) -1, b) i, ¢} 3, d)-3, e)zédnd = predchozich odpovédi nent SPravna.

7. MunoZina viech realnych &isel, pro kterd plati 10g% (z + 1) < 0, je rovna mnoZiné:

a) (=1,0}, b} (1,400}, ¢) (0,+cc), d) (—1,1), e) #4dnd 2 pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

8. V aritmetické posloupnosti plati: a3 +as = 20 a az+ a7 = 3. Ctvrty flen ag této
posloupnosti je roven €ish:

a)7, b}8, ¢)9, d)10, e)zadna 2 pfedchozich odpovédi nenf spravnd.

f
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o VY3 V5
s

je rovno &islu:

a) v5, b)Y ¥5, ) V5, d)1, e) 2adna z pfedchozich odpovédi neni sprévna.

10. Cislo (%) — (%) je rovno &islu:
a) (3, By (), o (3N, &) (]1), e) #4dnd 2z predchozich odpovédi nenf spravna.
Piiklady hodnocené deseti bady
11. Uva¥ujme funkci f definovanou na mno#iné (—oo, +oo) ptedpisem f(z) = z® — 3z. MnoZina
viech redlnych &isel a, pro kterd plati f(a) — f(a — 3) < 0, je rovna mnoZiné:
a) {—co,3), b) (3,4+00), <) (—oo,—3), d) (-3,+ox), e) Zddna 2 piedchozich odpovédi
neni spravna.
12. Definiéni obor funkce f definované pfedpisem
1
fla) =
VEz—1] -z -3 -2)
j€& roven mnozing:
a} (—oc, -3), b) (-3, %), c) (oo, -3) U (%,—i—cc), d) (%,+oo), e) Z4dn4 = pfedchozich
odpovédi neni spravna.
13. Mno#ina viech realnych &isel, pro ktera plati ge* 312142 5 1 je rovna mno¥iné:
&} ("—001 _2)7 b) (—21 —1): C) (1) 2)? d) (_OOI _2) U (_1: 1) U (25 +OO), e) zidna z pi:Ed'
chozich odpevédi neni spravna.
14. Mnozina viech redlngch &isel, pro ktera plati log, (3 — |z — 2|} < 1, je rovna mnoZiné:
a) (~1,1)U(3,5), b)(-1,5), ¢)(-1,1}, d)(1,3), e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.
15. Poget viech x € (m, 27), pro ktera plati 2sin’z + vZsinz = 0, je roven &islu:

a)l, b2, ¢} 3, d)4, e)2adni z pfedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta E1

{1) Slovem funkce rozumime v celémn textu redlnou funkei jedné redlné proménné.

(2) Definitnim oborem redlné funkce jedné reilné prom&nné rozumime mnoZinu
viech redlnych &isel, pro kterd nabyva funkce f redlnych hodnot (tj.mnoZinu
vBech z € R, pro kterd je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravié jedna sprivna.

Pfiklady hodnocené pé&ti body

1. MnoZina viech realnych &isel, pro kters plati z2 + 9z + 14 > 0, je rovna mnoZing:

a} (—oo, —T)U{=2,+c0), b)(=7,-2), ¢} (2,7), d)(—o0,2)U(7,+00), e)Zddna z pied-
chozich odpovédi neni spravna.

2. Polet viech x € (0,7}, pro kterd plati cosz = %, je roven @ishu:

a}0, b)1, c}2, d)3, e}?%idna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

— 9
3. Absolutni hodnota komplexniho &isla z = 42 T :

- je rovna, &islu:
1

a)2, byv2, ¢ i d) %, e) #4dn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

4. V aritmetické posloupnosti plati: az+as =20 a ag-+a7 = 23. Sesty €len ag této posloup-
nosti je roven £islu:

a) 14, b) 15, c¢) 16, d) 17, e) Zidna z pfedchozich odpovédi neni sprévnd.

1N\ ° .
5. Mno?ina vSech redlnych Cisel, pro ktera plati (1) > —2, je rovna mnoZiné:

a) (—oo,—1), b) (-i,+x), ¢} B, d) (—o0,+00), e)#dnd z pfedchozich odpovédi neni
Spravni.

6. Cislo (%) — () je rovno &islu:

a) (), B () o (), & (5), e)2adna z predchozich odpovédi neni spravna.

7. Mnofina viech redlnjch Cisel, pro kierd plati logy (z — 1) <0, je rovna mnoZing:

a) (2,+00), b)(1,2), <) {1,+00), d)(1,3), e}Zadnd z piedchozich odpovédi nenispravna.
VV5 V5.

s @ rOVRO Eislus
v !

a) v5, b}V5, ) V5, d)1, e)Zidna z pfedchozich adpovédi neni spravnd.

8. Cislo

O REBT 7= /




9.

Obecnou rovnici piimky, kterd prochézi bodem A = [1,1] a je kolma na pFimku
p: 3z-5y+7=0,
Ize napsat ve tvaru:

a)3z+5y—~8=0, b)Bx+3y—-8=0, ¢)bx+3y—-2=0, d)5z—-3y—2=0, e)Zidnd
z pledchozich odpovédi neni spravnd.

10.

Cislo logy, L je rovno &slu:

a) 3, b) -3, ¢}3, d) —%,7 e) #&dn4 z pFedchozich odpovédi nenf spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

11. Definiéni obor funkce f definované pfedpisem
1
flz)=
&2 VI3 -2 -22|+2)
je roven mnoZiné:
a) (~00,-3), b) (=3,1), ©) (o0, -3)U(f,+), d) (I,+c0}, ) #dna z predchosich
odpovédi neni spravna.
12. Mno¥ina viech redlnych &isel, pro kters plati 9" 4243 5 1 je rovna mnoZiné:
a) (=00, =3)U{~1,1)U(3,+00), b) (=3,-1)U(1,3), ¢)(~o0,—3)U (3,400}, d) (-1,1},
e) 24dnd 2 piedchozich odpovEdi neni sprivni.
13. Pocet viech = € (0, 2x), pro ktera plati 2sin’z ~ +2sinz = 0, je roven &shu:
a) 1, b) 2, ¢}3, d)4, e)Zidna z pfedchozich cdpovédi neni spravna.
14. Uvaujme funkei f definovanou na mno?iné (—oo, +cc) pfedpisem f(z) = z° — 3z. MnoZina
viech redlnych éisel @, pro ktera plati f{a) — f(e —3) > 0, je rovna mnoZiné:
a) {—00,3), b) (-3,+c0), ¢} (—00,-3), d) (3,+0c0), e) ZAdna z pfedchozich odpovédi
nen{ spravna. )
15. Mno#ina viech realnych &sel, pro ktera plati logg (4 — jz — 3|) < 1, je rovna mnoZiné:

a) (-1,7), b)(-1,2), <) (-1,2yu{4,7), d){(2,7), e)zidnd z pfedchozich odpovédi neni
spravna.




Varianta E2

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu reslnou funkei jedné redlné promé&nné.

(2) Definitnim oborem redlné funkce jedné redlné promé&nné rozumime mnoZinu
viech redlnych &isel, pro ktera nabyvd funkce f redlnych hodnot (tj.mnoZinu
viech = € R, pro kterd je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je prdvé jedna spravns.

P¥iklady hodnacené péti body

je rovoa &islu:

1. Absolutni hodnota kompiexniho‘ éisla 2z = 4

a)2, b)VZ o}, 4 %, ¢) zadna z pFedchozich odpovédi neni spravna.

R 1 I L.
2. Mno%ina viech redlnych ¢isel, pro ktera plati (Z) < —2, je rovna mnoZiné:

a) (00, —3), b) B, ¢)(—} +c0), d)(—oo,+00), e)Zadnd z pfedchozich odpovedi neni
Spravna.

3. Potet viech z € (-7, §), pro kterd plati cosw = —3, je roven &islu:

a})0, b)1, ¢)2, d)3, e)3zidni z pFedchozich odpovédi neni sprévna.

4. Cislo logy 3= je rovoo &islu:

a) %, b) —%, c) 3, d) -3, e)#idna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

5. Obecnou rovnici piimky, kterd prochézi bodem A ={1,1] a je kolma na pfimku
p: 2z-by—-9=40,
lze napsat ve tvaru:

a)5z—2y—3=0, b)5r+2y-7=0, ¢)5z+2y—1=0, d)2z+5y—7=0, e)Zzidna
z predchozich odpovédi neni spravna.

6. MnoZina viech redlngch Eisel, pro kierd plati logy (= + 2) < {0, je rovna mnoZiné:

a) (-2,~-1), b)(-1,0), ¢){-1,400), d}(0,+cc), e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

7. Cislo (%) — (') je rovno &slu:

a) (), b) (5, o (), d) (V), e) #4dnd z pFedchozich odpovédi neni spravna.

8. Mnozina viech redlnych &isel, pro kters plati z2 + 9z + 14 > 0, je rovna mno#ing:

a) (—oo, ~TYU {2,400}, b) {=7,-2), c} (2,7), d){(—o0,2)U(7,+00), e)Zadndz pfed-
chozich odpovédi neni spravna.

CROHTTE )/.



3
. Cislo

je rovno &islu:

VVE VB
V5
a) vB, b)¥5, ¢} 1, d) V5, e) Zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

0.

V aritmetické posloupnosti plati: a3 +a; = 20 a az +ay = 23. Osmy €len ag této
posloupnosti je roven Eislu:

a) 19, b) 22, ¢) 21, d) 20, e)74dna z pfedchozich odpovédi nenf spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

Podet viech x ¢ {0, 7}, pro kterd plati v2sin® z = sinz, je roven &islu:

a)l, b}2, ¢)3, d}4, e)zidna z piedchozich odpovédi neni spravna.

12.

Mno#ina viech reilnych ¢isel, pro ktera plati 102" -81#1+2 > 1, je rovna mno#iné:

a) (_21 _1)3 b) (4001 _2) U (_15 1) U (2r+00)7 C) (112)1 d) (_2= _1) U (11 2): E) zadnd
7 predchozich odpovédi neni spravna.

13.

Definiéni obor funkee f definované p¥edpisem

1
V(22 +4] - [z —3| - 2)

flz) =

je roven mnoziné:

a) (—o0, -9) U (L, +c0), b) (—00,-8), ¢ (§,+00), d) (-9, 1), e) #4dna z pFedchozich
odpovidi neni spravna.

14.

UvaZujme funkei f definovanou na mnozing (—oo, +o0) pfedpisem f(z) = z* — 3z. Mnoiina
viech realngch &isel a, pro kterd plati f(a} — f{e — 3) < 6, je rovna mnoZiné:

a) (4,400), b) (—4,+00), ¢} (—o0,~4), d) (—00,4), €) Zadnd z predchozich odpovédi
neni spravoa.

15.

Mno#ina viech reatngch &isel, pro ktera plati logg (5 — |z — 3[) < 1, je rovna mnoZiné:

a) (-2,8), b)(5,8), <) (~2,1)uU(58), d)(L,5), e)Zidnd= pFedchozich odpovédi neni
spravna.




Varianta E3

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkei jedné redlné proménné.

(2) Defini®nim oborem redlné funkce jedné redlné prom&nné rozumime mnoZinu
viech redlnych &isel, pro kterd nabyvé funkece f redlnych hodnot (tj.mnoZinu
viech z € R, pro ktera je f(z) ¢ R).

(8) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravnd.

Priklady hodnocené péti body

1. MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati log 1 {z — 2) < 0, je rovna mnoZiné:

a} (2, +00), b)(2,3), ¢)(2,4), aQ)(3,+cc), e)Zidnaz piedchozich odpovédi nenispravna.

2
2. Absolutni hodnota komplexniho éisla z = 3—+z Jje rovna &islu:

a)2, b2 o VITE’ d) 1, ) 34dna z predchozich odpovédi neni apravna.

3. Mno#ina vech redlnych &isel, pro ktera plati 2 + 9z + 14 < 0, je rovna mnoZing:

a) (~o0, ~ThU{=2,400), b} {-7,-2), ¢} (2,7, d)(—oc,2)U(7,+00), e)#adni z pied-
chozich odpovédi neni spravna.

4. Cislo (128) - (127 } je rovno &islu:

ay (), v (P, < () ) (Y), e) #adna 2 predchozich odpov&di neni spravna.

. 1 e A A . .
5. MnoZina v3ech redlnych &isel, pro kterd plati (5) < 3, je rovna mnoZiné:
a) (—o0,—3), b) (-1, +0), ¢} 8, d) (—co,+co), e€)#idna z pFedchozich odpovédi neni
Spravni.
6. V aritmetické posloupnosti plati: a3 + a5 = 20 a az + a7 = 23. Sedmy élen oy této
posloupnosti je roven &islu:

a) 19, b) 20, c¢)21, d) 22, e) z4dud z pfedchozich odpovEdi neni sprivna.

7. Obt_zcnou rovnici pfimky, ktera prochdzi bodem 4 =[1,1] a je kolma na pfimku

p: z+4dy—7=0,
Ize napsat ve tvaru:

a)dr+y—-5=0, blde—y+7=0, c}dz—y—-3=0, d)z—4y+3=0, e)Zadnd
z pfedchozich odpovédi neni spravna.

8. Cislo log 1 3 je rovno &fslu:

a) . b)—3 )3, d) -3, e)#idna z pFedchozich odpovédi neni spravna.

On £fff’“fzs~/




. Podet viech = € (— %, 2), pro kter4 plati cosz = £, je roven &islu:

a)0, b)1, ¢)2, d)3, e)#idna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

10.

YV5 V5
V5
a) v5, bY¥B, )45, d) 1, e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Cislo je rovno &islu:

P¥iklady hodnocené deseti body

11.

Uvazujme funkci f definovanou na mno#iné {—oo, +00) pfedpisem f{z) = z? — 3z. MnoZina
viech redlnych &sel a, pro kterd plati f(e) - f(a — 3) > 6, je rovna mnoZing:

a) (4,+00), b) (=4,+00), ¢) (—o0,—4), d) (—o0,4), e) Zadnd z predchozich odpovédi
nendi sprivna. C

12.

Defini¢ni obor funkce f definované pfedpisem

1
ViE 3 —[2z + 4] + 2}

flz}=

je roven ranoZing:

a) (~o00,—9) U (§,+00), b) (—o0,-9), ¢) (-9,§), @) (3,+00), e) #4dn4 z pfedchozich
odpovidi neni spravna.

13. Mno%ina viech realnjch &sel, pro ktera platf 92" 421+4 > 9 je rovna mno#ing:
a) (-3,-1), b)(1L,3), ¢ (-3.-1NU(,3), d}(-c0,=3)U(-1,1)U(3,+00), e)Zidna
z pfedchozich odpovédi neni spravna.
14. Mnojina viech redlnych &sel, pro kterd plati log, (6 — |z — 3]} < 1, je rovna mnoZiné:
a) (-3,1), b) (=3, )U(5,9), ¢ (-3,9), d)(1,5), e)2adnaz pfedchozich odpovédi nenf
. spravni.
15. Podet viech = € (0,x), pro kterd je v2Zsin’z +sinz =0, je roven &islu:

a)1, b)2, c)3, d)4, e)ZAidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta E4

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné proménné.

(2) Defini¢nim oborem redlné funkce jedné redlné proménné rozumime mnoZinu
viech redlnych &isel, pro kterd nabyvi funkce f redlnych hodnot (tj.mnoZinu
viech = € R, pro kterd je f(x) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je prdvé jedna spravnd.

Ptiklady hodnocené péti body

: "
1. MnoZina viech redlnych &isel, pro ktera plati (§) < —3, je rovna mnoZiné:

a) (—o0,—1), b) (—1,+0), ¢ B, d) (—oo,+o0), e) Z4dna z pfedchozich odpovédi nenf
spravna.

2. Podet viiech z € (m, 27), pro ktera plati cosx = wg, je roven é&islu:

a0, b)1, c¢}2, d}3, e)zadna = pfedchozich odpovédi neni spravna.

3. Absoclutni hodnota komplexniho éisla =z = gﬁ je rovna &islu:
i

a)2, b) 2, ¢} i, d) 2, e)#idnaz predchozich odpovidi neni spravnd.
3

V2
L VAVE ViZs o
4. Cislo ——=—— je rovno &islu:

V5
a) v5, b)¥5, ¢ ¥5, d)1, e)2idna z predchozich odpovEdi neni spravna.

5. MnoZina viech realnych &isel, pro kter4 plati logy (z — 3) <0, je rovha mnoZiné:

a} (3,4), b) (4, +o0), ¢)(3,+00), d)(3,5), e€)Zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

6. V aritmetické posloupnosti plati: a3 +as = 20 a ay + a7 = 23. Desaty &len azp této
posloupnosti je roven &islu:

a) 28, b)27, ¢)29, d)30, e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni spravnd.

7. Cislo (V) + (%7) je rovno &slu:

a) (1), b) (118)2, o (h, a (F )2, ¢) #4dn3 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

8. Obecnou rovnici pFimky, kterd prochdzi bodem A = {1,1] a je kolma na piimku

p: Txr—3y+6=0,
lze napsat ve tvaru:

a)3z+Ty—10=0, b)3x—Ty+4=0, ¢)7z+3y-10=0, d)3xr+7y—-8=0,
e} Zadn4 zpfedchozich odpovédi nenf spravna.

/R ,ez;r?gﬁ/;,/




. MnoZina vech redlnych &isel, pro kterd platf 2 — 9z + 14 < 0, je rovna mnoZing:

a) (—oa, =T)U(-2,+00}, b) (-7,-2), ¢)(2,7), d)(—co,2YU(7, +0o0), e)Zidna z pied-
chozich odpovédi neni spravni.

10. Cislo logy 27 je rovno &islu:
a) -3, b)3, ¢ 3, d)-3, e)#idnaz pfedchozich odpovédi neni spravna.
Pf#iklady hodnocené deseti body
11. MnoZina viech realnych &isel, pro kterd plati log, (8 — |z — 3|) < 1, je rovna mnoziné:
a} (=5, —1)U(7,11), b) (=5,11), ¢) (=5,—1), d)(~L1,7), e) %4dn4 z predchozich odpo-
v&di neni spravna.
12. Uvasujme funkei f definovanou na mno#iné (—oco, +co) pfedpisem f(x) = 2 — 3z. MnoZina
viech redlnych ¢isel a, pro kterd plati f(a) — f(a — 3) < —6, je rovna mnoziné:
a} (—o00,-2), b) (~00,2), ¢} (~2,+00), d) (2,+o0), e) Z4dna z pFedchozich odpovédi
neni spravna.
13. Defini¢ni obor funkce f definované pfedpisem
1
flz) =
V2 ~2[ -3 -2[-2)
Jje roven mnoziné:
a) (-0, -3), b) (=3,1), ¢ (oo, —3)U (L, +oc), d) (§,+oo), e) Z&dn4 = pFedchozich
odpovédi nenf spravna.
14. Pocet viech z € (0, 2x), pro kters plati +/2sin® ¢ + sinz = 0, je roven &islu:
a)4, b)3, ¢)2, d)1, e)#idna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
15. MnoZina viech redlnych &sel, pro kterd plati 6= —Hl=l+s 36, je rovna mnoZiné:

a) (_'17 1)1 b) (_31 _1) U (1r3)1 C) (_001 _3) U (35 +00)3 d) (NOO, _3) u ("11 1) U (33+00)’
e} zadnd z pfedchozich odpovedi neni spravai.




Varianta FO

(1)
(2)

(3)

Slovem funkece rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné promenné.
Definiénim oborem redlné funkce jedné redlné prom&nné rozumime mnoZinu
viech redlnych &isel, pro ktera nmabyvd funkce f redlnych hodnot (tj.mnoZinu
viech z € R, pro kterd je f(z) € R).

Z uvedenych odpovédi je priavé jedna spréavnd.

Ptiklady hodnocené péti body

. Qa1 xe 1\* . o
. MnoZina viech redlnych &isel, pro ktera plati (5) < —1, je rovna mnoZiné:

a) (—00,0), b) {0,+c0), ¢} {—o0,+o0), d) #, e} Zadna z piedchozich odpovédi neni
Spravna.

. Mno#ina viech redlnjch &isel, pro kterd plati 2% — 3z < 0, je rovna mnoZing:

a) (—o0,—-3), b) (3,+0), <) (0,3), d) (-3,0), e) Zadna z pFedchozich odpovédi neni
spravna.

2
. .Cislo log, g\\/% je rovno &slu:

a) i, b)2, ¢ 3, d) -, e)Z4dns 2 pFedchozich odpovédi neni sprévaa.

. Pofet vBech x € (Zzi, %’-) , pro kterd plati sinx = 37-, je roven &ishu:

a)0, b)1, ¢)2, d}3, e)zadna z piedchozich odpovédi neni spravna.

. Rozhodnéte, zda bod A leZf na pfimce spojujici body B = [1,3] a C =[2,8].

a) A=[-5,-9], b)A=[2,-13], c) A=[4,18), d) A=[5,24], e)¥#idndz pfedchozich
odpovédi nenf gpravnd,

. Imaginarni &ast komplexniho &sla z = 1 +4+4% — % — ¢

7 —i? je rovna &slu:

a) -2, b)2, c)-1, d)1, e¢)zadn4 =z pfedchozich odpovidi nent spravna.

. Cislo () = () je rovno &slu:

a) (5), b)Y (), o (F), &) (¥), e) Zadna z predchozich odpovédi neni sprévna.

. Defini¢nim oborem funkee f{z) =./1 —log;z je mnozina:

a) {(1,7), b)(@,7, ¢ (0,7), d) (0,7}, e)?2adna =z pFedchozich odpovédi neni spravna.

YR RG9S T S



Kvadratickd rovnice z2 + 3z + m? + 2m —3 =0 s redlnjm parametrem m ma jeden kofen
nulovy pro dvé hodnoty parametru m; a mg. Sou€in m; - me je roven islu:

a)3, b) -3, c)—2, d)2, e)2idné z pfedchozich odpovidi neni sprivna.

10.

G+ 5

V aritmetické posloupnosti je dan n-ty &len @, = . Diference d této posloupnosti je

rovna &islu:

a) 2, b)-%, ¢ -% d)§, e Zadna z pfedchozich odpovédi neni sprivnd.

Ptiklady hodnocené deseti body

11.

Mno#ina viech realnjch &isel, pro kterd plati logy (z* — 22) <1, je rovna mnoZing:

a) (-1,0), b} (-1,3), ¢)(2,3), d}(-1,00U(2,3), e) Z4dn4 z piedchozich odpovédi nend
spravna.

12,

Defini¢nim oborem funkce f{(z) == log(2|z + 2| — 2|3 — 2| — 3) je mnoZina:

a) (—00,3), b) {—00,-2), ©) (§,+00), d) (—},+o0), e) Zadna z pfedchozich odpovéd
neni spravna.

13.

l==1] 4
Mno#inu vSech realnych &sel, pro kterd plati (5) > B lze napsat ve tvaru:

a) (—4,2), b)(-2,4), ¢){—co,—2)U(4,+o0), d)(2,4), e)Zédna = pfedchozich odpovédi
neni spriavnd.

14,

Potet viech x € (§,2n), pro kterd plati v2cos® x =x cosz, je roven &islu:

a)3, b}d, c)2, d)1, e)#4dna z piedchozich odpovédi neni Spravnd.

15.

Realna éast komplexniho &sla (1+4)% je rovna &slu:

a) -2%, b)0, c) 2% d)2% e)Z#adnd z pledchozich odpovedi neni spravna.




Varianta F1

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkei jedné redlné promé&nné.

(2) Definiénim oborem redlné funkce jedné redlné prom&nné rozumime mnoZinu
viech redlnych &fsel, pro ktera nabyva funkce f redlnyech hodnot (tj.mmnoZinu
viech x € R, pro kterd je f{z} € R).

(3) Z uvedenych odpov&di je pravé jedna spravna.

P#iklady hodnocené péti body

) e ke 23" . -
1. Mnozina viech redlnych €isel, pro ktera plati (5) > 1, je rovna mnoZiné:

a) (00,0}, b) (0,+0), ¢) (—oo,+0c0), d) 0, e) Zadnd z piedchozich odpovédi neni
spravna.

2. MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati x? + 3z <0, je rovna mnoZin&:

a) (—o0,—3), b) (3,+c0), c) (0,3), d) (-3,0), e) zAdna z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

3

3. Cislo log, g je rovno &islu:

1

a) i, b)-31, ¢ 3, d}Z e)#aidna z predchozich odpovédi neni spravnd.

4. Potet viech z € (0,27}, pro kterd plati sinz = 3, je roven &islu:

a)0, b)1l, ¢)2, d)3, e)%idna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
5. Rozhodnéte, zda bod A lezi na p¥imce spojujici body B = (2,8 a € =]1,3].

a) A = (3,13, b) A = [1,4], ¢} A =[520], d) A =1{29], e) #4dné z pfedchozich
odpovédi neni spravna.

6. Imaginarni ¢ast komplexniho &sla z = —1+4% +i% —i" —i® je rovna &islu:

a)1, b) -1, ¢ 0, d)2, e)iidna =z pfedchozich odpovédi neni spravna.

7. Cislo () — () je rovno &shu:

a) (), 0 {(¥), o (), d)(3), e)2idnd z pfedchorich odpovédi nenf spravna.

8. Defini¢nim oborem funkece f(z) = /1 —loggz je mnoZina;:

a) (1,8), b)Y (1,7, ¢) (0,8), d}(0,8), e)zadni z pfedchozich odpovédi neni spravna.




. Kvadraticka rovnice a2 +2z+ m? + 3m +2 =0 s redlnym parametrem m mé jeden kofen

nulovy pro dvé hodnoty parametru m; a my. Sou€in m; - my je roven Zislu:

a) =2, b)2, c) -3, d)3, e)zadnaz pfedchozich odpovédi neni spravna.

10.

9 —

V aritmetické posloupnosti je dan n-ty ¢len a, = " Diference d této posloupnosti je

rovna &ishi:

a) %, b) %, ¢y -2, d) —%, e) #3dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

Mnozina viech redlngch Eisel, pro kterd plati log, (z* —3z) < 1, je rovna mnoZiné:

a) (—1,0)U(3, +00), b) (—1,0)U(3,4), ¢) (—00,0)U(3, +00), d) (0,3), e) Zadnd z pled-
chozich odpovédi neni spravna.

12.

Defini¢nim oborem funkce f(z) = log(i6 — 2z| — |4 + 22| + 3) je mnoZina:

a) (—o0, %), b) (—00,-8), o) (},+00), d)(-%,+0o0), e) Zadnd z predchozich odpoved!
neni spravnd.

13.

[z—1f
Mno?inu viech redlnych &sel, pro kterd plati (5) > 77 lze napsat ve tvaru:

a) (—00, —2)U(4, +00), b)(=2,4), c}(—oc,2)U(4,+c0), d}(2,4), e)Zadnaz piedchozich
odpovédi neni spravna.

14.

Podet viech x ¢ (0, n), pro ktera plati 2c0s®z — v2cosz =), je roven &islu:

a)4, b)3, ¢)2, d)1, e)zadndz piedchozich odpovédi neni sprivna.

15.

Realna &ist komplexniho &sla (1 —i)® je rovna &islu:

2) -2, b)0, )28, d)2%, e)#adna z pFedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta F2

(1)
(2)

(3)

Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkei jedné redlné proménné.
Defini¢nim oborem redlné funkce jedné redlné proménné rozumime mnoZinu
viech redlnych &isel, pro kterd nabyva funkce [ redlnych hodnot (tj-mnoZinu
viech z € R, pro kterid je f(z) € R).

Z uvedenych odpovédi je priavé jedna sprdavna.

Piiklady hodnocené pé&ti body

. 2\
. Mno#Zina v8ech redlnych &isel, pro ktera plati (E) > 0, je rovna mnoZiné:

a) (—c0,0), B) (0,+4c0), ) (~oo,+0a), d) @, e) Z4dna z pFedchozich odpovédi neni
Spravna. '

. MnoZina vech redlnych &isel, pro kter plati z? — 3z > 0, je rovha mnoZing:

a) (—00,0)U(3,+ca), b) (=00, —3)U(0, +¢), ¢) (—co, -3), d} (3, +00), e)Zadndz pfed-
chozich odpovédi neni spravna.

. Cislo logy

5
— je rovno &slu:
5 !

a) %, b) %, c) %, d) —%, e} z3dna z pfedchozich odpovédi neni spravni.

Polet viech z € (x,2n), pro kterd plati sinz = £, je roven &slu:

a)3, b)2, c¢}1, d)0, e)zidni z piedchozich odpovédi neni spravna.

Rozhodnéte, zda bod A leZi na pfimce spojujici body B =[3,5] a C =1[4,7].

a)A={1,2], b)A=1[2,3], ¢)A=[5,8], d)A=[-1,0], e)Zidné z pfedchozich odpovedi
neni spravha.

Imaginarni ¢ast komplexniho #sla z=1—1i% +i* —#® — 47 je rovna &islu:

a)—1, b) -2, ¢)2, d)1, e)Zadna z piedchozich odpovidi neni spravni.

Cislo (V) - (%) je rovno &slu:

a) (), B} (%), o (D, 4) (), e} z4dnd z predchozich odpovédi neni sprévnd.

Defini¢nim oborem funkce f(z)= /1—logyz je mnoZina:

a) (0,9), b) (0,9), <) (1,9), 4d)(1,9), e)%idna z pfedchozich odpovédi neni spriavna.
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. Kvadraticka rovnice =2+ 7z +m? + 2m — 3 =0 s realnym parametrem m ma jeden kofen

nulovy pro dvé hodnoty parametru m) a ma. Souéin rn; - mg je roven dslu:

a)3, b) =3, ¢)2, d) -2, e)Zzadna z piedchozich odpovédi neni spravna.

10.

1+ 4n

V aritmetické posloupnosti je dan n-ty €len a, = . Diference d této posloupnosti je

rovna, tislu:

a) g—, b) ﬁg, <) %, d) —2, e) Zadné z pfedchozich odpov&di neni spravnd.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

MnoZina viech redlnych disel, pro ktera plati logg (z? —4z) <1 je rovna mnoZiné:

a) (—1,0)U(4, +oo), b)(-1,0), ¢) (=1,00U{4,5), d}(—o0,0)U(4,+0c0), e)2idndz pied-
chozich odpovédi neni spravna.

12.

Definiénim oborem funkce f(z) = /jz+ 1] — |2z — 1|+ 3 je mnoZina:

a) (-5,1), b){1,5), c){—oo,—1)U(5, +00), d)(-1,5), e)Zadna 2 predchozich odpovédi
neni spravna. :

13.

lz—1]
MnoZinu vBech redlnych &isel, pro kterd plati (Z) > 61’ lze napsat ve tvaru:

a) (—2,4), b){2,4), ¢)(—oo, —2JU(4,+00), d)(—o0,2}U(4,+00), e}Zadniz pfedchozich
odpovéd{ neni spravna.

14.

Pocet viech = € {0, §), pro kterd plati V2cos? z —cosxz =0, je roven &islu:

a)4, b}3, ¢ 2, d)1, e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni spravnd.

15.

Reélnd Zast komplexniho &isla (2 + 26)® je rovna &slu:

a) -2°, b)0, ¢)2° d)2% e)#idns z pfedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta ¥3

(1) Slovem funkce razumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné proménné.

{2) Definiénim oborem redlné funkce jedné redlné proménné rozumime mmnoZinu
viech redlnych &isel, pro kterd nabyva funkce f redilnych hodnot (tj.mnoZinu
viech x € R, pro ktera je f(z) € R).

{3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spriavnd.

Piiklady hodnocené péti body

x
1. MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati (g) > 1, je rovna mnoZiné:

a) (—00,0), b) (0,+00), ¢) (—oo,+00), d) B, e) zidni z predchozich odpovédi neni
Spravna.

2. MnoZina vech redlnych &isel, pro kterd plati 2z —z® > 0, je rovna mnoZiné:

2) (0,2), b) (—00,0) U (2,400}, ¢) (-00,~2) U (0,400), d) (~2,0), e) Zidna
z pfedchozich odpovedi neni sprivna.

L]

3. Cislo log, % je rovno éslu:

a) ;, b) -1, o -}, d) i, e)2adna s predchozich odpovedi neni spravna.

4. Potet viech z € (0,7), pro kterd plati sinz = mg, je roven &islu:

a)3, b}2, )1, d)0, e)Zidnd z pfedchozich odpovddi neni sprivna.
5. Rozhodnéte, zda bod A leZ na p¥imce spojujici body B =[3,1] a C = [7,3).

a) A=[1,-1), b) A={-4-2, ¢) A=[21], d) A= {1,0], e) Zidna z pledchozich
odpovédi neni sprivna.

6. Imagindrni &ast komplexniho éisla z =1 —i +:° — 2 — i* —i® je rovna &islu:

a)l, b}2, c)-1, d) -2, e)2idn4 = pFedchozich odpovéd{ neni sprévni.

7. Cislo (%) — (%) je rovno &slu:

a) (189), b} (?), c) (179), d) (270), ¢) Zidna z piedchozich odpovédi nenf sprévna.
8. Defini¢nim oborem funkce f{z) =+/1 —logz je mnoZina:

a) (0,10), b)(0,10), c) (1,10}, d){1,10), e)Z2adndz piedchozich odpovédi neni spravna.
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Kvadraticka rovnice z2 + 82+ m? —3m +2 =0 s redlnym parametrem m mé jeden kofen
nulovy pro dvé hodnoty parametru iy a mg. Soudin my - mg je roven éislu:

a) -3, b) =2, ¢} 3, d)2, e)}?#4dn4z pfedchozich odpov&di neni spravna.

10.

etk s . 7 . ] .
V aritmetické posloupnosti je dan n-ty ¢len a, = —2?- Diference d této posloupnosti je

rovna ¢iglu:

a)i, by-i o d) -%, e)#idndz pedchozich odpovédi neni spravna.

Ptiklady hodnocené deseti body

11.

Mno#ina viech redlngch &isel, pro kterd plati logg (z* — 5z) < 1, je rovna mnoZiné:

a‘) (_lv 0) U (5a6): b) (—‘11 0) u (55 +00): C) (_DO! O) u (516)1 d) (_0030) U (51 +00)r
e) Zadna z predchozich odpovédi neni spréavna.

12.

Definicnim oborem funkce f(z) == log(|2z — 1] — |z + 1| —3) je mnoZina:

a) (-1,5), b) (—o0, 1)U (5,+00), ¢) (~o0,~1)U (5 +o0), d) (1,5), e)zddnd
z pfedchozich odpovEdi neni spravnd.

13.

fe—1]
1
MnoZinu viech redlngch fisel, pro kterd plati (5) > 135 lze napsat ve tvaru:

a) (—214)$ b) (_0072) u {41 -’rDO), C) (21 4)1 d) (_001 _2) U (41 +°O)s E) #adna
z pfedchozich odpovEdi neni spravna.

14.

Pocet viach x € (0, 2n), pro kterd plati 2sin’ 2 + v2sinz =0, -je roven Cislu:

a)1, b)2, ¢)3, d)4, e)Zadna z pfedchozich odpovédi neni sprévna.

15.

Redlna éast komplexniho &sla (2 — 2i)® je rovna &islu:

a) 2'9, b) 22, ¢) 0, d)-2'%, e) #4dn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta GO

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkei jedné redlné promé&nné.

(2) Defini¢nim oborem redlné funkce jedné redlné proménné rozumime mnoZinu
vech redlnych &isel, pro kterd nabyva funkce f redlnych hodnot (tj.mnoZinu
viech x ¢ R, pro kterd je f(z) ¢ R).

(3) Z uvedenych odpov&di je pravé jedna spravnd.

Ptiklady hodnocené péti body

. ' 3\° . .
1. MnoZina viech redlngch &isel, pro ktera plati (5) < 1, je rovna mnoZiné:

a) {—00,0), b) (—oco0,+00), ¢) B, d) (0,+oc), e} Zidnd z pfedchozich odpovédi neni
spravna.

2. MnoZina viech redlnych &fsel, pro kterd plati 5z -z < 0, je rovna mnoZiné:

a) (0,5), b)(-c0,0), c}(~co,0)U(5,+x), d}(5,+0oc), e}Zddnaz pfedchozich odpovédi
neni spravna.

3. Cislo log, 5% je rovno &islu:

a)—%, b)i ¢ 2 d)3, e)zadna 2 pfedchosich odpov&di nen spravn.

4. Potet viech z € (0,2r), pro kterd plati cosz =}, je roven &islu:

a)0, b)1, c)3, d)2, e)3zadndz pfedchozich odpovédi neni sprévna.
5. Rozhodnédte, zda bod A le# na ptimce spojujici body B=[1,3] a C =[2,8].

a) A=[-%,-8], by A=[-3,-17, ¢) A=[31], d) A=[-2-11], e} Zidnd z pfed-
chozich odpovédi neni spravna.

6. Imaginarni &ast komplexniho &fsla z =1 +i—i%+ i —i* +i% — % je rovna &slu:

a)1, b) -1, ¢)2, d) -2, e)zadniz pfedchozich odpovédi nenf spravna.

7. Cislo (%) - (:;1) je rovno &slu:

a) (%), by (®), o (3), @ (5), e #adnd 2 predchozich odpovédi neni spravnd.
8. Defini¢nim oborem funkece f(z) = /2 —logy, z je mnoZina:

a) (0,4), b)(1,4), c) (0,4}, d) (1,4), e} Zidn4 z pfedchozich odpovédi neni spravaa.
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. Kvadraticka rovnice z? — 3z +m2 +m —2 = 0 s realnym parametrem m ma jeden kofen

nulovy pro dvé hodnoty parametru m; a ma. Soudin m; - my je roven &slu:

a)2, b)3, ¢) -2, d)-3, e)%idna z pfedchozich odpovédi nenf spravna.

10.

. 1 s s o 25 . . ..
V aritmetické posloupnosti je din n-ty &len a, = Tn Diference d této posloupnosti je

rovna ¢islu:

a) 8, b) -2, ¢) ¥, d)-% e)2idnd 2 pedchozich odpovédi nenf sprivna.

Piiklady hodnocené deseti body

11,

Mno#ina viech redlnjch &isel, pro kterd plati logg (z? — 7z) < 1, je rovna mnoZiné:

a) (=1,0) U (7,400), b) (-=1,0)U(7,8), <) (7.+00), d) (7,8), e) Zadnd z pfedchozich
odpovédi neni spravna.

12

Defini¢nim oborem funkce f(z) =log(2 — |z| — 3]z — 1I) je mnoZina:

a) (-4,8), b) (-3, 1), o (-3.-3), d) (5.3) ) 2idna 2 predchozich odpovédi neni
SPravna.

13.

[z-1] 1
Mno#inu viech redlnych fisel, pro ktera plati (E) > g’ Ize napsat ve fvaru:

a) (—3,-1), b) (-1L3), c)(—o0,-3)U(-1,+00), d) (o0, —1}U(3,+00), e} Zidna
z predchozich odpovédi neni spravna.

14.

Poéet viech z € (0,2r), pro kterd plati 2sin®x — v2sinz =0, je roven &islu:

a)d, b)3, ¢)2, d}1, e)?2idnod z piedchozich odpovédi neni spravna.

15.

Realns, &st komplexniho &isla {1+ 1)® je rovna &slu:

a)2, b}4, c)8, d)16, e)iadnaz pfedchozich odpovédi neni spravnd.




Varianta G1

(1)
(2)

(3)

Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkei jedné redlné proménné.
Defini¥nim oborem redlné funkce jedné reilné prom&nné rozumime mnoZinu
viech redlnych &isel, pro kterd nabyvd funkce f redlnych hodnot (tj.mnoZinu
viech = € R, pro kterd je f(z) € R).

Z uvedenych adpovidi je pravé jedna spravna.

Ptiklady hodnocené péti body

1. Mno#ina viech redlnych &isel, pro ktera plati (%) < 1, je rovna mnoZingé:
a) (—00,0), b) (—oco,+oe), ¢) (0,+o0), d} ¥, e) Zadnid z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.
2, Mno¥ina viech realnjch &isel, pro ktera plati 7z — 2% > 0, je rovna mnoZiné:
a) (—o0,0)U(7, +oc), b) (—ca, —T)U(0, +00), ¢} {-7,0), d)(0,7), e)%idnaz pFedchozich
odpovédi nent apravna.
3
3. Cislo log%h 3—5_—; je rovno &islu:
a) ~%, b} L, ¢) -3, d)3, e)zddns 2 pfedchozich odpovidi nenf spravna.
4. Potet viech = € (0,7), pro kterd plati cosz =3, je roven &islu:
a)0, b)1, c)2, d}3, e)zadn4 z predchozich odpovédi neni spravnd.
5. Rozhodnéte, zda bod A leZi na p¥imce spojujici body B =1{1,00a €' =[7,3].
a) A=1{3,1]; b)A=1[6,2], ¢) A=[4,2], d) A=[54], e) Fidna z pfedchozich odpovédi
neni spravna.
6. Imaginarni &ast komplexnfho &isla z=1—¢* —® — i’ —i® je rovna &islu:
a)1l, b)2, ¢ -1, d)0, e)2ddnd = pfedchozich odpovédi neni sprivna.
7. Cislo (%) — (%) je rovno &slu:
a @), »@E), o), a9 (3%}, e) zAdn4 2 predchozich odpovéd! neni spravna.
8. Defini¢nim oborem funkce f(z} = /2 —logzz je mnoZina:

a} (0,3), b) (0,3}, ¢ (0,9, d){0,9), e)zidna z pFedchozich odpov&di neni spravna.
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Kvadratickd rovnice z2 — 4z + m® —4m + 3 = 0 s redlnym parametrem m m4 jeden kofen
nulovy pro dvd hodnoty parametru my a mg. Soufin m; - mg je roven Zislu:

a)4, b)3, c) -4, d) -3, e)Z4dnaz piedchozich odpovédf neni spravn.

10.

3+5n

V aritmetické posloupnosti je dan n-ty ¢len a, = . Diference d této posloupnosti je

rovna &islu:

a)3, b)-3% ¢ 3 d —2, ¢) #4dn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

MnoZina viiech realnjch &isel, pro kters plati logg {z2 —8z) < 1, je rovna mnoziné:

a) (—=1,0), b) (8,4c0), ¢} (-1,0)U(8,+00), d) (—1,0)U(8,9), e} #adni z pfedchozich
odpovidi neni spravna.

12.

Defini¢nim oborem funkee f{z) =log{l + |z — 3| — |4= + 3|} je mnoZina:

a) (—g,% , b) (%,% , € (Hoo,—%)l_i(;—,,+oo), d) (—%,—%), e) zadn4 z piedchozich od-

povédi neni spravod.

13.

[z—1]
Mno#inu viech redlnjch &sel, pro kterd plati (Z) > 6’ lze napsat ve tvaru:

a) (_3v _1)1 b) (‘—00, _3) u (_]w +00)s C} (_113)1 d) (_001 "1) u (31 +°0)s E!) #adna
z piedchozich odpoviédi neni spravna.

14.

Poget viiech z € (0,2m), pro ktera plati 2cos’z + v2sinz = 2, je roven &slu:

a)l, b}2, <)3, d)4, e)zidna z piedchozich odpovédi neni spravna.

15.

Realns &st komplexniho &sla (1+i1'? je rovna &islu:

a) -25, B)O, c) 25 d)2'% e)2Z4dna z piedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta G2

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu reilnou funkci jedné redlné proménné.

(2) Defini¢nim oborem redlné funkce jedné reilné proménné rozumime mnoZinu
viech redlnych &isel, pro ktera nabyvd funkce f redlnych hodnot (tj.mnoZinu
viech x € R, pro kterd je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovidi je pravé jedna sprdvnd.

Piiklady hodnocené péti body

2\° . .
1. MnozZina vZech redlnych ¢€isel, pro ktera platf (5) > —1, je rovina mnoZiné:

a) (—0,0), b) (—oo,+00), ¢ (0,+0cc), d) @, €} #4dnd z pfedchozich odpovédi neni
spravna.

2. MnoZina vSech redlnych &isel, pro ktera plati % — 4z > 0, je rovna mnoZiné:

a) (—oo, —4)U(0, +oo), b){(—4,0), c)(—00,0)U(4,+c0), d)(0,4), e)%adndz pfedchozich
odpovédi neni spravna.

3. Cislo log; je rovno &slu:

V2
2

a) %, b} %, c) —fl—;, d) é—, ¢) 24dn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

4. Pocet viech z € (0,7), pro kterd plati cosz == ——%, je roven é&islu:

a)l, b}0, c¢j2, d)3, e)*adnd z piedchozich odpovédi neni spravna.
5. Rozhodngte, zda bod A le#i na piimce spojujici body B =[1,3] al —[2,8].

a) A =1{-3-16], by A=100,-3], ¢ A=[}-2, d) A=[-1,-T7], e) #idnd z pied-
chozich odpovédi neni spravna.

6. Imaginarni &4st komplexntho &isla z2=1-i+i* -3 +i! -+ :® je rovna &slu:

a)1l, b)0, c¢) -1, d)2, e)32idnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

7. Cislo (%) — (%) je rovno &stu:

a (FhL B E), o), d) (%), e)2adna 2z pfedchozich odpovdf neni spréavna.
8. Defini¢nim oborem funkce f(z} = /2 —log,x je mnoZina:

a) (1,16), b)(1,16), c)(0,16), d) (0,16), e) #4dn4 z pfedchozich odpovédi neni sprévna.




Kvadraticka rovnice z? — 5z + m® +4m +3 =0 s realnym parametrem m mé jeden kofen
nulovy pro dvé hodnoty parametru m; a mg. Soudin m; - my je roven &islu:

a3, b) -3, o4, d) -4, e) Zidni z pledchozich odpovédi nen{ sprévna.

10.

. - c e ax . -3 . . .
V aritmetické posloupnosti je dan n-ty &len o, = TTH Diference d této posloupnosti je
rovna ¢islu:

a) %, b) ;—', c}-—%, <) —%, e) #4dné z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

Mno#ina vEech redlnych &isel, pro ktera plati log, (z® — z) < 1, je rovna mnoZiné:

a) (-1,0)U (1, 4+o0), b)(1,+00), ¢)(~1,00U(1,2), d)(1,2), e)zadnd
z pfedchozich odpovédi nen{ spravna.

12.

Definiénim oborem funkce f(z)=log(2+ |4 — 25| — |z + 1|} je mnoZina:

3.) (_001 _%) u (3i +00), b) (—OO, g) U (3r +00)1 C) (_gn3): d) (%?3)’ e) Zadna z pfed‘
chozich odpovédi neni spravna.

13.

fz—1]
MnoZinu v3ech redinych &isel, pro kterd plati ( 5) > 25 lze napsat ve tvaru:

a) (-1,3), b) (-oo,-1)U(3,+0oc), ¢)(=3,1), d) {—o0,—-3)u(1,+00), e)Zidna z pfed-
chozich odpovédi neni spravni.

14.

Potet viech z € {0, 3%), pro kterd plati 2cos? z - COST = 0, je roven &isiu:

a)l, b)2, )3, d}4, e)7adns z pfedchozich odpovéd] neni spravni.

15.

Redlné &4st komplexniho &sla (—1—14)® je rovna &islu:

a)4, b)0, c) -4, d)2%, e) #idna z predchozich odpovadi neni spravna.




Varianta G3

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkei jedné redlné proménné.

(2) Defini¢nim oborem redlné funkce jedné redlné proménné rozumime mnoZinu
vZech redlnych &isel, pro ktera nabyva funkce f redlnych hodnot (tj.mnoZinu
viech z € R, pro kterd je f(z) € R).

{3} Z uvedenych odpovddi je privé jedna sprivnd.

Ptiklady hodnocené péti body

" , PR . . (5\F 5 N
1. MnoZina viech reilnych ¢éisel, pro ktera plati (Z) <1, je rovia mnoZing:

a) {—oo,+o0), b} 8, ¢) (0,4c0), d) (—o0,0), e) Zadna z pFedchozich odpovédi neni
sprivnd.

2. MnoZina vech realnych &isel, pro ktera plati 22 — 9z < 0, je rovna mnoZiné:

a) {—oo, ~9)U(0, +00), b)(0,9), <c)(-9,0), d)(—co,0}U(9,+cx), e)Zadndz piedchozich
odpovédi neni spravna.

je rovno &islu:

ﬁ
V7

a) 3, b) -4, ¢ 3, d)—%, e)Zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravnd.

3. Cislo log%

4. Poet viech =z € (0,), pro ktera plati cosz = §, je roven &islu:

a)3, b)2, ¢)0, d)1, e)7idna z pfedchozich odpov&di neni spravna.
5. Rozhodnéte, zda bod A leZi na pfimce spojujici body B =[1,3] a C = [2,8).

a) A =1[0,-1, b)A=[31, o)A=[31, d) A =[1,2], e Zidnd = predchozich
odpovédi neni spravna.

6. Imagindrni ¢4st komplexniho &sla z = —1+i— 2 +4° — i1 +4° - i® je rovna &islu:

a) -1, b}1, ¢}2, d)0, e)?idna z pfedchozich odpovédi nenf spravna.

7. Cislo (295) - (“;’ } je rovno &islu:

a) (3, B (%), o ®), ), e)z4dna = predchozich odpovédi neni spravni.
8. Defini¢nim cborem funkce f(z) = /2 —log; = je mnoZina:

a) {1,25), b)(0,25), c¢)(1,25}, d)(0,25), e)}Zidniz pfedchozich odpovédi neni spravna.

PRRUWT JE /



Kvadraticka rovnice 22 — 7z +m? — 6m + 5 = 0 s redlnym parametrem m ma jeden kofen
nulovy pro dvé hodnoty parametru m a ms. Soufin m, - mg je roven &islu:

a) =5, b)6, ¢) —6, d)5, e)%4dna z piedchosich odpovédi neni spravna.

10.

2n-—3
i . Diference d této posloupnosti je

V aritmetické posloupnosti je dan n-t¥ &len a, =

rovna Cislu:

a) 3, b) -1 ¢)1, d) -1, e)#adnd z pfedchozich odpov&di nenf spravna.

(%11

Piiklady hodnocené deseti body

11.

Mnozina viech redlnych &isel, pro ktera plati log,, (z2 — 10z) < 1, je rovna mnoZiné:

a) (—1,0)U (10, +oc), b) (10,+c0), c) (10,11}, d) (—1,0)u(10,11), e) Zadna z pied-
chozich odpoveédi neni spravnd.

12.

Defini¢nim oborem funkee f(z) = log(lz + 1] — [4 — 2=| - 2} , je mnoZina:

a) (—%,3), b) (%,3), ¢} (—oo0, g)U(3,+oo), d) (-3, g), €) Zadn4 z piedchozich odpovédi
neni spravna.

13

lz—1]
Mno#inu viech realnych &sel, pro ktera plati (6) > 3 lze napsat ve tvaru:

a) (""31 1}) b) (_001 _3) U (13 +00)1 C) (_1$3)3 d) (*OO. _1)U (31 +OO), E) Zadna z pfﬁ’.d-
chozich odpovédi neni spravna.

14,

PoZet viech = € (F,2x), pro ktera plati 2cos®z = cosz, je roven &islu:

a)4, b)3, ¢ 2 d)1, e)#idns z predchozich odpovédi nenf sprévna.

15.

Realna &#4st komplexniho &sla (- JTE + 14)® je rovna dslu:

a)1, b)0, ¢) -1, d} v2, e)Zadna z predchozich odpovédi neni spravnd.




Varianta G4

(1)
(2)

(3)

Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkei jedné redlné proménné.
Defini¢nim oborem redlné funkce jedné redlné proménné rozumime mnoZinu
viech redlnych &isel, pro kterd nabyvd funkce f redalnych hodnot (tj.mnoZinu
viech = ¢ R, pro ktera je f(z) € R).

Z uvedenych odpoviEdi je pravé jedna spriavnd.

Pfiklady hodnocené péti body

- « P . AN . .
. MnoZina viech redlnjch &sel, pro kterd plati (—5-) >0, je rovha mnoziné:

a) (—oo,+c0), b) (—oc,0), ¢) @, d) (0,+cc), e) #idnd z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

. MnoZina v8ech redlnych &isel, pro kterd plati 6x — % < 0, je rovna mnoZiné

a) {—o0, —6)U(0, +cc), b) (8,8), c) (—oo,0)U(6,+cc), d)(—6,0), e)Zzddnaz piedchozich
odpovédi neni spravna.

Cislo logy V5 je rovno &islu:
3 ﬁvfg .

a) i, b) %, ¢ -3, d) -}, e #adn4z pfedchozich odpovédi neni sprévna.

Pocet viech x € (0,7), pro kterd plati sinz = —%, je roven &slu:

al3, 12, ¢} 1, d)0, e)zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Rozhodnéte, zda bod A le#i na pfimce spojujici body B = [8,5] a C' =[0, -3].

a) A=1[0-2, b)A=[,-2], ¢) 4=[31, d) A=[10,8], e) #4dna z pfedchozich
odpovédi neni spravna.

ImaginArn{ &ast komplexniho ésla z=1—1% —¢* —i" —i® je rovna éislu:

a) 0, b) -2, ¢ =1, d)}2, e)#adna z pfedchozich odpovédi neni spravni.

Cislo (¥) - (%) je rovno &slu:

a) (%), b (), o (3). &) (¥), e) zadna z predchoaich odpovédi nenf spravnd.

Defini¢nim oborem funkce f(z) = ./2 —loggx je mnofina:

a) (0,365, b)(0,36), c)(1,36), d){1,36), e)2adndz pfedchozichodpovédi neni spravna.

-
b RREFZET /.




" Kvadratick rovnice z — 6z +m2 — 5m +4 = 0 s redlnym parametrem m mé jeden kofen

nulov{ pro dvé hodnoty parametru m; a mg. Soulin my - mp je roven Eislu:

a)5, b)—5, ¢4, d)-4, e)zidnaz pfedchozich odpovédi nenf spravna.

10.

3n -2 ] N ..
T . Diference d této posloupnosti je

V aritmetické posloupnosti je dan n-ty €len an, =
rovna, cishu:

a) -3, by ¥, ¢ 2, d)-%, e) #4dné z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

MnoZina viech realnych &isel, pro kterd plati log;, (z? — 11z) < 1, je rovna mnoZing:

a) (~1,0) U {11,+cc), b) (11,400), c} (-1,0), d) (=1,0) U (11,12), e) Z4dnd z pied-
chozich odpovéd{ nenf spravna.

12.

Defini¢nim oborem funkce f(z) =log(|2z + 1| — |3 — z| — %) je mnoZina:

U (1, 4+00), b) (=00, 1)U(2,+00), ©) (—o0,~1)U (2, +0o0),
U{-1,+00), e)2idna z pfedchozich odpovédi neni Spravna.

13.

|z1]
Mnozinu viech redlnych ¢isel, pro kterd plati <?> > e lze napsat ve tvaru:

a) (=3,1), b) (-1,3), ©) (—co,~1)U(3,+0o0), d) (—o0, -3)U (1, +o0), e)zadnd z pied-
choz{ch odpovédi neni spravnd.

14,

Podet viech z € (0,7), pro kterd plati 2cos? z = v2cosz, je roven &islu:

a)4, b)3, ¢)2, d)1, e)iadniz ptedchozich odpovédi nenf spravna.

15.

Realna &ast komplexniho &sla (-3 — %z‘)ﬁ je rovna ¢ishu:

a1, b)0, )2, d)-1, e)zadniz piedchozich odpovidi neni spravna.




Varianta HO

{1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkei jedné redlné proménné.

{2) Defini¢nim oborem redlné funkce jedné redlné prom&nné rozumime mnoZinu
v3ech redluych &isel, pro kiera nabyv4 funkce f redlnych hodnot {tj. mno%inu
viech x € R, pro kter je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

1. MnooZina v3ech redlnych &isel, pro ktera plati #° — 3z — 10 < 0, je rovna mnoZiné:

a) {(=2,5), b)(-5,2), <) (—o0,—-2)U(5,+c0), d)(—o0, —5)U{2,+occ), e)Zidna z pied-
chozich odpovédi nen{ spravné.

2. MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati 5% < —5, je rovna mno%ing:

a) (—o0,0); b) (0,+ex), ¢) B, d) (—co,+oc), €) #adna z pfedchozich odpovédi neni
SPravna.

3. V aritmetické posloupnosti je déno: ag4 +ay = 20 a ap+ ag = 18. Sesty &len ag této
posloupnosti je roven &islu:

a) 10, b} 11, ¢} 12, d) 13, e) Zidna z pfedchozich odpovEdi neni spravni.
4. MnofZina viech redlnych éisel, pro ktera plati log: = > —1, je rovna mnoZiné:
2

|
|

|

Pfiklady hodnocené p&ti body
|

|

|

i

|

|

i

a) (3,+00), b} (0,%), <) (2,+00), d}(0,2), e)zadnazpiedchozich odpovédi neni sprivna.
5. MnoZina viech redlngch &isel, pro kterd plati 1 < 2? < 9, je rovna mnoZing&:

a’) (_3? “1) U (1» 3): b) (_31 _1)U (1:3}1 C) (_31 _1) U (11 3): d) (1, 3)1 e) 2adna = pfed—
chozich odpovédi neni spravna.

6. Hodnota redlného parametru 7, pro kterou jsou p¥imky
p:mx+3y—-2=0 a g: z—-2y+7=0

rovnobéiné, je rovna &islu:

a) 2, b}-2, )3, d) -%, e)%adna z predchozich odpovédi nenf spravna.

7. MnoZina viech realnjch ¢isel, pro ktera plati |z — 1| < 2, je rovna mnoZiné:

a) (-3,1), b)(-14,3), <) (-1,1)u(1,3), d)(-3,-1)u(-1,1), e} zadna z pfedchozich
odpovédi neni spravna.

45 je rovno &slu:
V5 '

a)l, b) 3 c) —1, d)—3, e)#idnaz pfedchozich odpovéd{ nenf spravna.

8. Cislo log 1

) R N5 //



9. Cislo () — (%) je rovno &slu:
a) (), b) (9, (), d)(}), e)zadna z piedchozich odpovidi neni sprévna.
10. Redlnd &4st komplexniho &sla )
2
S
je rovna &islu:
a) —%, b, )2, d) -2, e)?idnd z pfedchozich odpovédi neni spravnd.
. Ptiklady hodnocené deseti body
11. Definiéni obor funkee f definované pfedpisem
f(z) = log(|2z - 2| — |z — 3] - 1)
je roven mnoZiné:
a’) (_00} _3)1 b) %1 +00)) C) (_001 _3) U <§i+m)! d) ('"3: %)3
e) #adna =z pedchozich odpovédi neni spravna.
12. Potet viech x € (0, %), pro ktera plati sin 2z + /2 cosz = 0, je roven &ishu:
a0, b1, ¢)2, d)3, e)Z%idna z pfedchozich odpovédi neni sprévn4.
; 2 —2|xz|
13. MnoZina viech redlnjch Eisel, pro ktera plati (Z) > 1, je rovna mnoZiné:
a) (—2,2), b)(—oo, —2)U(2, +0), ¢)(2,+o0), d)(—2,0)t:(0,2), e)Zddna = pFedchozich
odpovédi neni spravna.
14. Ymagindrni ¢4st komplexniho &sla (1 4 i)!? je rovna &slu:
a)0, b)32, c)8, d)16, e)zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravnd.
10
15. Koeficient u z!! v binomickém rozvoji (932 - %) , kde z # 0, je roven &slu:

a) 51, b) 4!, c) —5!, d) —4!, ) Z4dni z pFedchozich odpovédi neni sprévna.




Varianta H1

{1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné rediné proménné.

(2} Defini®nim oborem redlné funkce jedné redlné proménné rozumime mnoZinu
viech redlnych &isel, pro kterd nabyvé funkce f redlnych hodnot (tj. mnoZinu
viech z € R, pro kterd je f{z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je priavé jedna sprdvni.

Ptiklady hodnocené péti body

1. Mno#ina viech realnych &isel, pro ktera plati z* + 3z — 10 < 0, je rovna mnoZiné:

a') (_21 5)1 b) (_51 2)! C) (_Dol _2) U (51 +OO), d) {_00! _5) U (21 +00), E) ia"dné' Z pfed‘
chozich odpovédi neni gpravna.

2. MnoZina viech realnych &isel, pro ktera plati 3* > —3, je rovna mnoZiné:

a) (—o0,0), b) (0,+cc), ¢) ¥, d) (—co,+o0}, e) Zidnd z piedchozich odpovédi neni
spravna.

3. V aritmetické posloupnosti je danc: as +ag = 16 a a1 + a7 = 14, Osmy ¢len ag této
posloupnosti je roven &islu:

a} 13, b) 14, ¢) 15, d) 16, e) Zidna = pfedchozich odpovédi neni spravna.

4. Mnozina viech redlnych é&isel, pro ktera plati log% z > —1, je rovna mnoZing:
a) (3,+00), b)(0,3), ¢}(©,3), d)(},+o0), e)74dndzpFedchozich odpovidi neni sprévnd.

5. MnoZina viech redlnych &isel, pro ktera plati 1 < z? < 4, je rovna mnoZiné:

a) (-2, -1)u(L,2), b)(-2,-1Hu(1,2), ¢ (-2,-1)u(L,2), d}(-2,-1)U(1,2), e)Zzidnd
z predchozich odpovédi nen{ spravna. '

6. Hodnota redlného parametru m, pro kterou jsou pfimky
p:mr—Ty+9=0 a g:z—-3y+11=20
rovnobéZné je rovna &slu:

ay 2, by -2, oI, d)-I, e}?%idnaz pfedchozich odpovidi nenf sprivnd.

7. MnoZina viech redlnych &isel, pro ktera plati |x — 3} < 1, je rovna mnoZing:

a) (2,4), b)(2,3)U(3,4), ) (—4,-2), d} (—4,-3)U(-3,-2), e)#idna = pFedchozich
odpovéd{ nenf sprivnd.

8. Cisio log, —% je rovno &slu:

a)l, b) —1, ¢)2, d) -2, e)#idné z pfedchozich odpovadi nenf spravna.

IRRETTE




. Cislo () — (%) je rovno &ishu:

a) (), (3, o), 4 (%), e)%sdnaz pfedchozich odpovédi neni sprivna.

10.

1—4
Reilna ¢ast komplexniho éisla 2z = ﬁz_ je rovna &islu:
T

a)l, b)0, c¢) -1, d} i, e)Zidni z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

Definiéni obor funkce f definované pfedpisem

Fiz) = 1og(l3 — | - 2 -2z +3)
je roven mno#zing:

a) (=00, ~3),” b) (I, 400}, ) (-3,%), 4) (—c0,—3)U (3,+00) , e) Zadnd z pfedchozich
odpovéd] neni spravni.

12.

Pocet viech # € (0, ), pro ktera plati sin{2z) + cosz =0, je roven &islu:

a)4, b)3, )2, d)1l, e)%idnaz predchozich odpovédi neni spravna.

13.

x?—3jz]
Mnozina viech redlnjch &isel, pro kterd plati (5) > 1, je rovna mnoZiné:

a) (—o0, -3}, b) (~3,00U{0,3), ¢) (3,+c0), d) (—o0,—3)U(3,+00), e} Zidna z pfed-
chozich odpovédi neni spravna.

14.

Imaginarni &st komplexniho &sla (1 —i)** je rovna &slu:

a) -1, b)1, ¢ 0, d)2¥, e)#idn4 z pfedchozich odpovEdi neni spravna.

15.

8
2 . »
Koeficient u =7 v binomickém rozvoji (E — wz) , kde = # 0, je roven &islu:

a) -7-2 b)7-2% ¢)5-25, d) —5-2%, e)7idna z pledchozich odpovédi nenf spravna.




